ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE IMOTZ EL DIA  31 DE ENERO DE 2013.

En Etxaleku (Imotz), en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, treinta y uno de enero de dos mil trece siendo las 12:15 horas, se reúnen los señores/as más abajo indicados/as, en sesión ordinaria, previa convocatoria cursada en forma legal, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde D. José Ángel Iturralde y asistidas/os por Ainara Armendáriz Castien, Secretaria del Ayuntamiento de Imotz.
CONCEJALES/AS PRESENTES: Garikoitz Etxarri, Carlos Betelu, Ainara Urriza,  Mª Antonia Iribarren y Hodei Arada  

CONCEJALES/AS AUSENTES: Juanma Facenda

Siendo las 12:15 horas el presidente declara abierta la sesión y comienza la discusión de los puntos incluidos en el orden del día.

1.- Aprobación definitiva de la modificación presupuestaria 1/2012.
El alcalde ha explicado que la modificación 1/2012 al presupuesto de 2012 se publicó en el BON nº 248 del día 21 de diciembre, ha pasado el período de 15 días de exposición pública si que se hayan presentado alegaciones, por lo que procede darse por enterado de que la mencionada modificación presupuestaria ya está aprobada definitivamente.

Se publicará en el Boletín Oficial de Navarra el anuncio de aprobación definitiva.

El pleno se da por enterado. 
2.- Mociones. 
· De La Plataforma 3Mugak Batera:

Alcalde lee el texto de la moción:

“El pasado 16 de enero de 2013, el Gobierno de Navarra aprobó el PrSIS (Proyecto Sectorial de Incidencia Supramunicipal) que solicitó la planta cementera de FCC de Olazagutia (Navarra).

Este caso supone un ataque a la autonomía municipal sin precedentes, ya que esta usurpación de las competencias municipales tendrá graves consecuencias de salud pública, al llevar implícita la aprobación de la realización de una actividad de gestión de residuos mediante su quema en los hornos cementeros. En concreto, se trata de pasar por encima de unas normativas municipales más proteccionistas y respetuosas con la salud de las personas y el medio ambiente.

Ello supone, que para imponer un proyecto, se tenga que llegar al extremo de usurpar incluso la potestad que asiste a un ayuntamiento de velar por el derecho a la salud y a una vida digna de sus administrados.

Propuesta de acuerdo.

Primero. Rechazamos este PrSIS porque supone un ataque directo a la autonomía municipal.

Segundo. Nos adherimos a la manifestación que se realizará en Alsasua el sábado 16 de marzo de 2013 bajo el siguiente lema: No a la imposición de la incineración en Pórtland. Herritarron hitza errespetatu.

Tercero. Poner los medios necesarios para la difusión de la convocatoria en el municipio.

Cuarto. Dar traslado del acuerdo a la Plataforma 3Mugak Batera y a los medios de comunicación.”

Se aprueba por unanimidad

- A propuesta de los apicultores de la zona norte de Navarra sobre el problema de la avispa asiática.

Se lee el texto de la moción:

"La avispa asiática O Vespa Velutina se encuentra en nuestra Comunidad Autónoma desde el año 2010 y ya está presente en toda la cornisa Cantábrica, habiendo alcanzado la cuenca de Pamplona y amenazado con extenderse al resto del territorio. Por este motivo, y en colaboración con la Asociación de Apicultores de Navarra (AMENA), el Ayuntamiento de Elgorriaga se ha propuesto iniciar una serie de medidas que frenen y limiten los daños que esta especie invasora está generando. Para este fin ya se han mantenido varias reuniones, la última el 15 de Diciembre, y en la que se toma el acuerdo de preparar esta comunicación para que llegue a todos los Ayuntamientos de Navarra.

Vespa Velutína es una especie invasora que ha llegado desde Francia y, aunque el principal problema lo están viviendo los apicultores por ser depredadoras de abejas, no es menos cierto que también provocan graves daños en otros sectores como el de la fruticultura, ponen en peligro diversidad de especies al alimentarse también de otros insectos polinizadores, o el más grave de todos, constituyendo un peligro público por ataques de estas avispas a personas, como lleva sucediendo en el país vecino desde el año 2011, y opinamos que la población debería tener información de los riesgos que supone y como proceder ante la presencia de estos insectos.

Creemos que debemos poner todos los medios a nuestro alcance para que esto no llegue a ocurrir en nuestra Comunidad, implicando a todos los estamentos que puedan ayudar y por ello solicitamos la colaboración de su Ayuntamiento para que se ponga en contacto con el Gobierno de Navarra y exponga esta información con el objetivo de que se elabore un pian preciso de actuación, que defina claramente el protocolo de actuación ante la presencia de nidos Avispa Asiática y los responsables de su eliminación, que deberían ser en todo caso dependientes de la Administración ( Bomberos, Agentes forestales, todos ellos convenientemente formados y equipados). Por otra parte debería de iniciarse un proceso de investigación que ayude a comprender mejor la biología del insecto y aquellos medios de control y lucha que puedan resultar eficaces y viables.
Es por ello que se acuerda:

Primero.- solicitar al Departamento de Desarrollo Rural, Medio Ambiente y Administración Local del Gobienro de Navarra que adopte las medidas y disponga de los recursos necesarios para la eliminación de esta plaga y protección de la población.

Segundo.- Trasladar este acuerdo al Departamento de Desarrollo Rural, Medio Ambiente y Administración Local.”
Se aprueba por unanimidad.
3.- Batzordeen informazioa.
- Cultura y euskara. Garikoitz Etxarri informa de los siguientes asuntos:

· El día 4 se celebrará Santa Ageda en Goldaratz. A las 5,30 y posteriormente se irá a Urritza. Con lo recogido se hará merienda en la sociedad de Urritza.
· Korrika 18. Del 14 al 24 de marzo, de Andoain a Baiona con el lema “ eman euskara elkarri”. Por la zona pasa el día 15 a las 11 de la mañana por Jauntsarats. Se va a celebrar una fiesta con fecha a concretar. Por la mañana habrá una gincana por grupos. El que gane participará en la gincana de herrialde y luego el día 24 de marzo en Baiona será la final de Euskal Herria. La inscripción a la gincana vale 40 € por grupo. Después de la ginkana habrá comida popular con bertsolaris y luego música con grupos de la zona. También se iniciará la campaña de “korrika laguntzaile”. Son 12 € el pin, el catalogo de descuentso y la tarjeta. El km del Ayuntamiento ya se ha comprado.
· El día 15 de febrero se va a hacer una “diskofesta” para los txikis. En Oskotz a las seis de la tarde.
· El día 16 de febrero habrá un cuentacuentos en Muskitz.
- Urbanismo. Carlos Betelu informa:
En la comisión de urbanismo de diciembre se trataron los siguientes temas:
- Requerimiento al Arzobispado de Pamplona ordenando ejecución de obras necesarias mediante presentación de informe técnico. Este último ya ha sido presentado y se remitirá a Ramón para que lo informe en la siguiente comisión.
- Marisa Prado y Xabier Labaien, han presentado fin de obra incluyendo mano de obra y se hará liquidación definitiva de ICIO en base a lo presentado.

- Listado de requerimientos, se hizo un repaso de los requerimientos antiguos remitidos a los que todavía los promotores no han dado contestación.

- Cuentas de urbanismo, se detalla que de las licencias concedidas en el ejercicio 2012 quedan pendientes de pago de ICIO y tasa dos obras y pendientes de pago de ICIO y no de tasa por licencia de obra otras dos. 

- Jose Miguel Ayestarán, se ha remitido notificación del tribunal en el que se comunica que la ejecución de la obra constituye sanción adminsitrativa y el Departamento deberá de incoar expediente sancionador.
- Reforma tejado Mª Angeles Oquiñena. Presentado presupuesto de reforma de tejado se le comunicará que se ejecute la obra y se incluya todo lo ejecutado en el fin de obra junto a la gestión de residuos.

- Licencia de obra para ejecución de vivienda en Urritza promovida por Patxi Ruiz, el expediente está paralizado desde el 2009, el concejo no estaba de acuerdo con la traida del agua, se debatirá en la próxima comisión la caducidad de la licencia.

- Reforma de muro en Urritza promovido por el Concejo. Se solicitará que se legalice la obra que se está ejecutando sin licencia.

- Daños ocasionados por las riadas. Dado que han salido ayudas para paliar los daños ocasionados por las riadas por parte del Gobierno de Navarra (Real Decreto 39/2005). Se estudiará la posibilidad de pedirlas.
4.- Informazio orokorra.
El Alcalde da a conocer las siguientes informaciones:
- Se ha recibido una notificación del Ayuntamiento de Irurtzun de que ese Ayuntamiento ha aprobado una moción rechazando las medidas que ha adoptado el Gobierno de Navarra respecto al copago del transporte sanitario.

- Se va a firmar un convenio con el Ayuntamiento de Atez para que Xabier Sarasa trabaje allí un día a la semana, realizando labores semejantes a las que realiza en Imotz.

- Se dan a conocer las cuentas del proyecto Iturraskarri: 

Por un lado, en 2012 el Ayuntamiento de Imotz tenía pendiente de pagar a la mancomunidad de servicios sociales  5.394 € (2ª parte de la cuota de la mancomunidad), 1.372,23 € (Iturraskarri 2011) y 3.053,88 € (Iturraskarri 2012) y por otro lado, el Ayuntamiento de Imotz ha recibido de la mancomunidad 13.200 € (sueldos y seguridad social de los 4 trabajadores del proyecto Iturraskarri).

- Se ha recibido una solicitud de información del Gobierno de Navarra para que les informemos de los daños provocados por las lluvias torrenciales e inundaciones del mes de enero de 2013. Se está mirando la posibilidad de solicitar también las ayudas estatales reguladas en el Real Decreto 307/2005. Hay que verificar que se cumplen los requisitos.   

Y no habiendo nada más que tratar y siendo las 13:30  horas finaliza la sesión de lo que yo la secretaria certifico.

