ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE IMOTZ EL DIA  22 DE FEBRERO DE 2013.

En Etxaleku (Imotz), en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, veintiocho de diciembre de dos mil trece siendo las 12:20 horas, se reúnen los señores/as más abajo indicados/as, en sesión ordinaria, previa convocatoria cursada en forma legal, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde D. José Ángel Iturralde y asistidas/os por Lucia Beloqui Iriarte, Secretaria del Ayuntamiento de Imotz.
CONCEJALES/AS PRESENTES: Garikoitz Etxarri, Ainara Urriza, Mª Antonia Iribarren, Hodei Arada.

CONCEJALES/AS AUSENTES: Carlos Betelu y Juanma Facenda

Siendo las 12:20 horas el presidente declara abierta la sesión y comienza la discusión de los puntos incluidos en el orden del día.

1.- Aprobación de actas de sesiones anteriores.
Las actas de las sesiones de 22 de diciembre de 2012 y de 31 de enero de 2013 han sido enviadas con anterioridad a los y las concejalas. Se aprueban por unanimidad ambas actas.

2.- Resoluciones de alcaldía.
El Alcalde da cuenta al pleno del as resoluciones dictadas desde la celebración del último pleno ordinario:
· Resolución 1/2013, de 14 de enero, por la que se declara actividad inócua por parte de Mariano Astiz Landiribar, la cría de 40 ovejas y 5 terneros en las parcelas 36A y 39 del polígono 7 de Etxaleku.

· Resolución 2/2013, de 21 de enero, por la que se declara caducado el expediente de declaración como resíduo urbano de los vehículos Nissan Primera Azul matrícula NA-7338-AM y Nissan Sunny gris, matrícula NA-7440-Y.

· Resolución 3/2013, de 23 de enero, por la que se devuelve a Cionstrucciones Gorritz, S.L., el aval de 824,22 € correspondiente a la adjudicación de la obra de reforma de edificio concejil en Oskotz por haber transcurrido un alño desde la finalización de la obra.

· Resolución 4/2013, de 28 de enero, por la que se comunica al Banco de Vasconia la cancelación de una cuenta que el Ayuntameinto de Imotz tenía en ese banco.

· Resolución 5/2013, de 30 de enero, por la que se aprueba la liquidación definitiva de ICIO de Marisa Prado y Xabier labaien por la obra ejecutada en la vivienda situada en la parcela 31 del polígono 1 de Muskitz.
El pleno se da por enterado.

3.- Caducidad de expediente de licencia de obra promovido por Patxi Ruiz en la parcela 414 del polígono 11 de Urritza.
El alcalde explica que el promotor del expediente iniciado hace ya varios años, ya no está interesado en continuar con el proyecto de construcción de una vivienda unifamiliar en la parcela 414 del polígono 11 de Urritza. Por lo que se propone que se declare caducado el expediente de licencia de obra.

Se aprueba por unanimidad.

Se acuerda tratar el punto 4 del orden del día cuando llegue Carlos Betelu, concejal de urbanismo.
5.- Informe de alegaciones en relación a permuta de Etxaleku.
La secretaria explica las alegaciones presentadas las informaciones que obran en el expediente.
Se comenta que esas alegaciones cuestionan la propiedad del Ayuntamiento del pequeño espacio de vía pública  que se pretende permutar. El Ayuntamiento, por el contrario no pone en duda su propiedad sobre ese espacio. Además, se pone de manifiesto que no es en este procedimiento en el que se tiene que cuestionar al Ayuntamiento su propiedad, para eso existen otras váis. Sin embargo, se decide estudiar más a fondo el asunto, sobre todo mirar porqué, cómo y por quien se modificó en 2001 el catastro en lo que respecta a la parcela 186 del polígono 8 de Etxaleku. Una vez estudiado el asunto, se traerá otra vez a debate para decidir si proseguir con el expediente de permuta.

6.- Aprobación definitiva de modificación presupuestaria 2 y 3 /2012 para ejercicio 2012.
Se informa que el acuerdo de aprobación inicial de las modificaciones presupuestarias 2 y 3/2012 se publicaron en e l Boletín Oficial de Navarra nº 17, de 25 de enero. Han estado hasta ahora en exposición pública sin que se hayan presentado alegaciones, por lo que dichas modificaciones presupuestaria pueden darse por aprobadas definitivamente.

Se publicará la aprobación definitiva en el Boletín Oficial de Navarra.

El pleno se da por enterado.
7.- Aprobación definitiva de presupuesto 2013.
Se informa que el acuerdo de aprobación inicial del presupuesto de 2013 se publicó ene l Boletín Oficial de Navarra nº 17, de 25 de enero. Ha estado hasta ahora en exposición pública sin que se hayan presentado alegaciones, por lo que el presupuesto puede darse por aprobado definitivamente.

Se publicará por capítulos en el Boletín Oficial de Navarra.

El pleno se da por enterado.
Se incorpora a la reunión el concejal Carlos Betelu Berro.

4.- Licencia de obra promovida por Fidel Urriza para reforma de borda en parcela 414 del polígono 9 de Latasa.

Carlos Betelu informa de que esta borda se copnstruyó hace bastantes años y está sin legalizar. Ahora el propietario quiere realizar unas obras de conservación y ha solicitado licencia.
Se acuerda que para la próxima comisión de urbanismo se estudiará el expediente y la situación de la borda en el planemaiento para poder decidir como actuar.
8.- Moción. Día internacional de la  mujer. Moción de la Plafaforma para la  Defensa del Patrimonio Navarro.
- 8 de marzo, día de las mujeres.

Se lee el texto del a moción:

“Ante la situación de crisis sistémica que yiven las mujeres en Euskal Herria, desde el Ayuntamiento deImotz queremos recordar que la conmemoración del 8 de Marzo se enmarca, en la histórica resistencia y reivindicación feminista por todos los derechos para todas las mujeres.

Aquella reivindicación ,exigida por mujeres trabajadoras en 1908, sigue vigente y cobra mayor fuerza este 2013, y motivo por el que debemos de seguir trabajando por cambiar el sistema capitalista y patriarcal que nos oprime y domina de múltiples formas.

Y tiene más relevancia que nunca tras los sucesivos decretos, reformas y recortes sociales aplicados, que suponen pérdidas directas de derechos sociales, laborales, económicos y políticos alcanzados tras arios de lucha. Si antes del estallido finaciero y la trampa de la deuda, las mujeres teníamos un largo camino por delante en la consecución del disfrute de todos los derechos, en este momento estamos vivendo un auténtico retroceso aparejado a un discurso retrógrado que pretende volver a colocar a las mujeres como menores de edad, sin capacidad de decisión y al servicio de sostener la precaria vida a la que nos están condenando.

Ejemplo de este retroceso es la anunciada reforma de la ley del aborto, ultraconservadora y dicatada por los poderes de la iglesia católica, así como los brutales recortes en las ayudas al cuidado de personas dependientes que va a suponer que la carga de este trabajo retorne a los hogares y dentro de ellos, a las mujeres, invisibilizado, no reconocido y altamente precarizado.

Cada 8 de marzo actualizamos la lucha feminista por un mundo donde las mujeres seamos dueñas de nuestra vida, una vida que merezca ser vivida, dueñas de nuestro cuerpo, constructoras de nuestro presente económico y social, partícipes directas del devenir político, y sujetas políticas allá donde nos encontremos.

Para la consecución de los anteriores fines, creemos que sigue siendo un elemento estratégico y fundamental que las instituciones destinen recursos a impulsar políticas públicas para la Igualdad y anunciamos de antemano nuestro frontal rechazo a toda reforma que prevea la supresión de programas y recursos destinados a este fin por parte de las instituciones locales.

Además, este Ayuntamiento quiere concretar su compromiso con:

- el desarrollo de las políticas públicas de Igualdad, dotándolas de presupuesto y personal técnoc

- el impulso de medidas encaminadas a que toda la acción de gobierno del ayuntamiento tenga en cuenta la perspectiva de género en el análisis, desarrollo y evaluación de sus programas y proyectos.

-
el fortalecimiento de la interlocución política con el movimiento feminista y asociativo de mujeres.

-
la vinculación permanente de las políticas de lucha contra la violencia machista con las políticas de Igualdad.

Por último, queremos reconocer el trabajo de resistencias y luchas que históricamente ha desarrollado el movimiento feminista a favor de los derechos de las mujeres y nos sumamos a la convocatorias que desde el movimeinto feminista se realicen para este 8 de marzo.”
Se aprueba por unanimidad.

- Plataforma en defensa del patrimonio Navarro

Se lee el texto del a moción:

“En mayo del año 2007, por iniciativa popular, se crea la Plataforma de Defensa del Patrimonio Navarro, al descubrirse, por pura casualidad, la inscripción en el Registro de la Propiedad, por parte del Arzobispado de Pamplona de, al menos, 1087 bienes de los pueblos navarros, acogiéndose a los artículos 206 y 207 de la Ley Hipotecaria, a raíz sobre todo de la supresión en 1998, por el Gobierno de Aznar, del artículo 5 del Reglamento Hipotecario que impedía el registro de los lugares de culto. Prácticamente todos los pueblos de Navarra se vieron sorprendidos por la inmatriculación de bienes : iglesias parroquiales, ermitas, atrios, casas parroquiales, fincas rústicas y urbanas, arbolados, cementerios, etc..

La Iglesia católica acogiéndose a una vía privilegiada y con un coste irrisorio, (20-30 euros cada uno) había inmatriculado numerosos bienes que pertenecen a los pueblos, siguiendo un procedimiento que no conlleva publicidad alguna, sin conocimiento de la población en general, ni de sus representantes públicos. El artículo 206 de la Ley Hipotecaria de 1946 concede a la Iglesia el privilegio (así lo califican algunas sentencias) de inscribir bienes directamente en el Registro de la Propiedad mediante la propia certificación del Diocesano. Este artículo está bajo sospecha de inconstitucionalidad, tras algunas sentencias del Tribunal Constitucional y del Tribunal Supremo basadas en algo lógico: la Ley Hipotecaria fue aprobada en 1946 en pleno estado confesional franquista. De ahí las generosas prerrogativas para la inscripción que concede a la Iglesia católica. Establecida con la Constitución Española de 1978 la no confesionalidad del Estado, es más que cuestionable que la Ley Hipotecaria continúe otorgando al Diocesano tareas de funcionario público, con el fin de practicar la inscripción de bienes a su propio nombre.

Primera Asamblea de Ayuntamientos y Concejos:

Estallado lo que se calificó como un "escándalo monumental", un grupo de Ayuntamientos, encabezados por el de Huarte/Uharte, constituyó una "Comisión de Ayuntamientos" que en coordinación con la Plataforma, convocó el 15.XII.2007 en Burlada la primera Asamblea de Ayuntamientos y Concejos de Navarra, a la que se adhirieron en un principio 117 entidades municipales. Según lo acordado en la Asamblea de Burlada, dicha Comisión solicitó una primera comparecencia parlamentaria, pidiendo la relación de todo lo inmatriculado, asesoría jurídico-histórica, solicitud de declaración de inconstitucionalidad de la Ley Hipotecaria y otras demandas que en general no fueron atendidas, salvo la relación de lo inmatriculado desde 1.998.

Sin embargo, la respuesta popular y municipalista consiguió un gran eco y fueron varios los Ayuntamientos que procedieron a inscribir a nombre del pueblo las propiedades proclives a ser inmatriculadas por la Diócesis; en casi todos los lugares se tomó conciencia de la necesidad de proteger y recuperar los citados bienes.

Segunda Asamblea de Ayuntamientos y Concejos:

Antes de acabar la anterior legislatura, la Comisión de Ayuntamientos convocó una segunda Asamblea el 27 de junio de 2010 en Burlada. En ella se acordó volver a pedir al Parlamento de Navarra información de lo inmatriculado por la Diócesis desde 1946; que el Parlamento solicitase la derogación de los privilegios de la Iglesia establecidos en el art. 206 de la Ley Hipotecaria; que instase a la Diócesis a que dejara los bienes en la situación en que estaban anteriormente, etc. La mayoría de estas peticiones quedaron sin atender.

La batalla legal, institucional y la de la opinión pública:

Todos somos conscientes de las dificultades legales y económicas que tiene cada pueblo para pleitear en solitario por la recuperación de los bienes que considera del pueblo. La Ley Hipotecaria privilegia a la Iglesia para inmatricular bienes, y los costes que supone su anulación difícilmente pueden ser asumidos por los Entes locales, máxime en la difícil situación económica en que se encuentran. Por eso, es necesaria la colaboración del Gobierno de Navarra en el apoyo a los pueblos. A pesar de todo, ha habido localidades que han recurrido a los tribunales y algunas han obtenido resultados muy satisfactorios para los vecinos.

La batalla de la opinión pública ha sido uno de los mayores logros de estos años. El asunto ha trascendido al Estado, a otras Comunidades autónomas y los grandes medios de comunicación se han hecho eco de las demandas navarras, que han sido pioneras para el resto de autonomías. En general, han dejado en evidencia la irregularidad del procedimiento inmatriculador y han dado la razón a los pueblos afectados. Nuestras demandas se han tratado ya en el Senado español y la mayoría de los grupos políticos (PSOE, IU,Entesa Catalana...) han incluido el tema en sus agendas políticas.

El Parlamento navarro en sesión de 14 de junio de 2012, trató el tema de las inmatriculaciones realizadas por la Iglesia y acordó instar al Gobierno de Navarra a realizar un inventario del patrimonio total afectado por las inmatriculaciones efectuadas por la Iglesia católica, solicitar la derogación del art. 206 de la Ley Hipotecaria que permite a la Iglesia el privilegio de la inmatriculación sin tener en cuenta la obligada separación Iglesia-Estado y otros extremos. (Boletín del Parlamento de 25 de junio de 2012 y Diario de sesiones del Parlamento de 14 de junio de 2012: Páginas 75 a 83).

La Situación Actual:

En la actualidad, son ya alrededor de 150 Ayuntamientos y Concejos los que han mostrado su adhesión a la Plataforma de Defensa del Patrimonio Navarro.

La situación puede resumirse en una mayor alarma social que ha hecho que en todo el Estado se vaya tomando conciencia de la gravedad del asunto y en algunas victorias parciales, conseguidas por la presión popular y por algunas sentencias judiciales. Sin embargo, la Diócesis se ha atrincherado tras un muro de silencio, mientras sigue vendiendo, alquilando, cobrando entradas y disponiendo de los bienes que ha inmatriculado a su nombre. Además, en muchos casos abandonándolos hasta situaciones de ruina, a la espera de que sean los fondos públicos y los vecinos (Gobierno de Navarra, Ayuntamientos, Concejos, auzolanes, etc.) quienes los arreglen para disponer luego de ellos y patrimonializarlos a su antojo.

La Iglesia es incapaz de mantener en pie todos los bienes que ha inmatriculado y es lógico que los pueblos se muestren cada día más reticentes a mantenerlos mientras no se resuelva el tema de su propiedad. Sólo volviendo a ser propiedad pública podremos garantizar que siga en pie y abierto al público todo el enorme patrimonio de Navarra, tal y como ocurre, por ejemplo, en la Baja Navarra.

En virtud de cuanto antecede, por unanimidad de los Sres./as Corporativos/as presentes, SE ACUERDA:

1°.- Que desde el Gobierno de Navarra se ofrezca a los pueblos de Navarra información jurídica e histórica sobre el origen y los derechos de su patrimonio público y que se apoye a los Ayuntamientos y Concejos que intenten recuperar los bienes inmatriculados por la Iglesia católica.

2°.- Que el Gobierno de Navarra informe sobre las inversiones realizadas con dinero público en el arreglo, mejora y sostenimiento del patrimonio navarro inmatriculado por la Iglesia católica, especificando el porcentaje que suponen las aportaciones públicas desde Gobierno de Navarra, Estado y Entes locales con respecto al costo total. Los navarros y navarras tienen derecho a conocer hasta qué punto siguen financiando y manteniendo, casi en su totalidad, los bienes privatizados por la Iglesia.

3°.-Cumplimentar el impreso correspondiente relativo a "Relación de inmuebles que figuran a nombre de la Iglesia católica y que presentan aparentemente estado de ruina total o parcialmente".

4°.- Designar una representación de esta Corporación para acudir a la Asamblea de Alcaldes y Concejales de los Ayuntamientos y Concejos navarros, convocada para el Sábado día 6 de abril de 2013, a las 10,30 horas para tratar el tema conjuntamente en el Auditorio de la Casa de Cultura de Burlada.

5°.- Dar traslado de este acuerdo a la Plataforma para la defensa del patrimonio navarro. “
Se aprueba la moción por unanimidad. se decide que Juanma Facenda sea el representante del Ayuntamiento de Imotz en la próxima asamblea de la Plataforma. Si no puede, irá el Alcalde.

9.- Información de comisiones.
Cultura (informa Garikoitz Etxarri)

· con motivo del 8 de marzo, día de la mujer. El día 9 de marzo en Etxaleku, de 5 a 8, taller de risoterapia. Luego cena  en Aldatz. Ahy que apuntarse antes del 4 de marzo.

· Curso sobre historia de Navarra impartido por Erlantz urtasun. Cuatro jueves de 19 a 21:30 (14 de marzo, 11 de abril, 9 de mayo y 6 de junio). Vale 15 € las cuatro sesiones.
· Korrika 18. El día 2 de marzo en Lizaso “Korrika kulturalaren eguna”. El día 15 de marzo pasa Korrika por Imotz, a las 7:56 en Latasa, a las 8:08 en Urritza.

· Colección de libros de Pedro Esarte sobre historia de Navarra de la mano de Nafarroa Bizirik. Los 6 libros a 30 €. Se recogerán pedidos.

· Oinez 2013. La Ikastola Argia de Tudela, organziadora el Oinez 2013 ha solicitado una ayuda económica. Se ha decidio aportar 300 € a la organziación del Oinez y otra aportación en publicidad.
Urbanismo (informa Carlos Betelu)
En la anterior comisión de urbanismo,se trataron los siguientes temas:

· Revisión de  requerimientos antiguos que todavía están pendientes de respuesta.

· Prórroga solicitada por Arzobispado de Pamplona para presentación de documentación para obras necesarias en iglesia de Latasa. Se les concede pórroga de 3 meses para ello pero requiriéndoles que en 15 días presenten informe técnico justificando no peligro inminente del a edificación.

· Se repasaron los fines de obra presentados por Miguel Mª Urriza y Juanma Facenda y Maika Lomillos que pasan para su análisis a la comisión de cuentas.
· Caducidad expediente licencia de obra promovido por Patxi Ruiz. Se propuso tal y como se ha aprobado en este pleno para su caducidad.
· Permuta Etxaleku. También se analizó el tema y se elevó su decisión a pleno. Tema que ya ha sido tratado en el punto nº 5.

· Cuentas de urbanismo. Se dió cuenta del as mismas, arrojando un superavit de 25.565 euros. En dichas cuentas se establece como ingreso extraodinario el correspondiente al 10% de aprovechameinto del a unidad UA1 de Urritza,  yen virtud del convenio del os concejos el 23.25% del o cobrado en dicho aprovechamiento repercutirá directamente en el COncejo de Urritza.

· Propuesta de gimnasio ene l frontón de Latasa. El arquitecto municipal aportó varias opciones par ala creación del gimnasio diferentes unas de otras en la superficie y dejó en manos del a comisión    yen función del uso a dar al mismo la elección de una propuesta para poder desarrollarla.
10.- Información general.
· Se ha publicado en el BON por parte del Gobierno de Navarra la Orden Foral por la que se declará al municipio de Imotz área de rehabilitación preferente.

· El 2 de marzo hay una asamblea reconstituyente de Udalbiltza, a la que están invitados/as todas las corpotarivas de Euskal Herria. El acto será en el Hotel Mª Cristina de Donostia.

· Respecto a la autopista eléctrica, se ha hecho llamamiento para hacer un apagón e día 7 de marzo de 7 a 8. se hace llamamiento a que los concejos apaguen el alumbrado público. En Etxaleku se celebrará una asamblea informativa y luego habrá txistorrada.

· Se hizo una reunión con los concejos en la que se habló de las cuentas de 2012 entre el Ayuntamiento y los concejos (gastos de administrativa, agua,…) y también sobre las subvenciones del Gobierno de Navarra para cambiar el sistema de alumbrado.  
Y no habiendo nada más que tratar y siendo las 14:20  horas finaliza la sesión de lo que yo, la secretaria, certifico.
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