ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE IMOTZ EL DIA  26 DE ABRIL DE 2013.

En Etxaleku (Imotz), en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, a veintiséis de abril de dos mil trece siendo las 12:15 horas, se reúnen los señores/as más abajo indicados/as, en sesión ordinaria, previa convocatoria cursada en forma legal, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde D. José Ángel Iturralde y asistidas/os por Ainara Armendáriz Castien, Secretaria del Ayuntamiento de Imotz.
CONCEJALES/AS PRESENTES: Garikoitz Etxarri, Carlos Betelu, Ainara Urriza,  Mª Antonia Iribarren y Hodei Arada , Juanma Facenda.
Siendo las 12:20 horas el presidente declara abierta la sesión y comienza la discusión de los puntos incluidos en el orden del día.

1.- Aprobación de actas de sesiones anteriores.
Remitidas actas de las sesiones de febrero y marzo se comenta que cabría realizar algunas modificaciones.
En cuanto al acta de la sesión ordinaria de febrero, en el punto de información  de comisiones, en el apartado de la comisión de cultura señalar que en cuanto a la colección de libros de Pedro Esarte en lugar de 4 libros conforman la colección 6 libros.

En el apartado de información de la comisión de urbanismo, corregir que en lo referente al convenio de la unidad UA-1 de Urritza la propiedad del concejo de Urritza es del 23.25% por lo que el concejo recibirá una cantidad proporcional delo que se pague al ayuntamiento en concepto de adquisición del 10%de aprovechamiento. Esto también se corregirá en el acta de la comisión de urbanismo.

En cuanto al acta de marzo, en el punto 4º, relativo al proyecto de rehabilitación del a casa Itsasonea de Muskitz, Carlos betelu solicita que se corrija la frase en la que pone que dijo que la redacción del a memoria por el SAU no iba a tener coste, cuando lo que quería decir es que no iba a tener coste extra puesto que ya está realizado. 
En el mismo punto Josean Iturralde solicita se corrija su intervención en cuanto a que en 10 años la inversión estaría amortizada quitando la alusión a los 10 años.

Por último, en el punto 6 falta incluir la superficie objeto de la permuta.

Realizadas las modificaciones se aprueban ambas actas.

2.- Resoluciones de alcaldía.
El presidente  da cuenta de las siguientes resoluciones de alcaldía:

· Resolución 7/2013: INvalidando el cmplemento que cobraba Nerea Ripa por su porcentaje de jornada que realizaba en Imotz.
· Resolución 8/2013: Aprobando a Bibiano Ciganda la devolución de la parte proporcional del Impuesto de Circulación por baja definitiva de vehículo NA 7209 AD.

· Resolución 9/2013, aprobando excedencia especial a Sara Quesada y aprobando disfrute de vacaciones pendientes de 2012 tras su baja maternal.
· Resolución 10/2013: Aprobando a Cristina Megía la devolución de la parte proporcional del Impuesto de Circulación por cobro excesivo del mismo.

· Resolución 11/2013 : Aprobando a Javier Urmeneta la devolución de la parte proporcional del Impuesto de Circulación por cobro excesivo del mismo.

· Resolución 12/2013: Aprobando los valores remitidos desde Hacienda Navarra para incorporarlos al cobro de la contribución territorial 2013.
· Resolución 13/2013: Aprobando la solicitud de devolución de subvención cobrada en exceso por Itziar Diez de Ultzurrun en 8 mensualidades.

· Resolución 14/2013: : Autorizando al Concejo de Latasa la utilización del frontón municipal los días 23 y 24 de Marzo.

· Resolución 15/2013: Informando favorablemente para la concesión de licencia de obra para ejecución de cierre por parte del Concejo de Urritza.
· Resolución 16/2013: Informando favorablemente para su concesión por parte del Concejo de Urritza de licencia de obra para ejecución de barbacoa promovida por Félix Sainz.
· Resolución 17/2013: Informando favorablemente para su concesión por parte del Concejo de Urritza de licencia de obra para reformas de fachada promovida por Miguel Quintero.

· Resolución 18/2013: Informando favorablemente para su concesión por parte del Concejo de Urritza de licencia de obra para reformas de fachada promovida por Mª Luisa Olaechea.

· Resolución 19/2013: Informando favorablemente para su concesión por parte del Concejo de Etxaleku de licencia de obra a Hodei Araa para ejecución de despensa.
· Resolución 20/2013: Informando favorablemente para su concesión por parte del Concejo de Etxaleku de licencia de obra a Hodei Arada para ejecución de horno y barbacoa.

· Resolución 21/2013: Informando favorablemente para su concesión por parte del Concejo de Urritza de licencia de obra para reformas de tejado en iglesia promovida por Concejo de Urritza

· Resolución 22/2013: Informando favorablemente para su concesión por parte del Concejo de Latasa de licencia de obras para eliminación de peligro en iglesia de Latasa promovida por Arzobispado de Pamplona.
· Resolución 23/2013: Informando favorablemente para su concesión por parte del Concejo de Muskitz de licencia de obra para ejecución de porche para leñera promovido por Aritz Beloki.

· Resolución 24/2013: Aprobando la tramitación de 15 expedientes de modificación catastral realizados en el mantenimiento del catastro 2012.

· Resolución 25/2013 : Informando favorablemente para su concesión por parte del Concejo de Etxaleku de licencia de obra a Juanma Facenda para cambio de bañera por ducha.

· Resolución 27/2013: Informando favorablemente para su concesión por parte del Concejo de Muskitz de licencia de obra a Begoña Rastrilla para reforma de muro.

· Resolución 28/2013: Informando favorablemente para su concesión por parte del Concejo de Latasa de licencia de obra a Iker Sancho para legalización de leñera.

· Resolución 29/2013: Informando favorablemente para concesión por parte del Concejo de Muskitz de prórroga de licencia de obra a Alfredo Alzueta.

· Resolución 30/2013: Informando favorablemente para su concesión por parte del Concejo de Oskotz de legalización de licencia de obra a Bonifacio Goñi para reforma de vivienda.

· Resolución 31/2013: Informando favorablemente para su concesión por parte del Concejo de Eraso de licencia de obra a Hnos Legarra Ganuza para reforma de bordillo de piscina.

El pleno se da por enterado.

3.- Licencia de primera ocupación para vivienda situada en parcela 68 del polígono 8 de Etxaleku. Goiuria Beloki y Mikel Iriarte.
Carlos Betelu, presidente de la comisión de urbanismo comenta que este tema fué tratado en la misma y que la vivienda se ha ejecutado conforme a proyecto, y realizada visita de inspección en marzo de 2013, el informe del  arquitecto asesor es favorable a la concesión de la licencia. Además, añade que han habilitado una plaza de parking en el interior de la vivienda y  3 plazas de aparcamiento más en espacio público y que el espacio de cesión se encuentra ya totalmente urbanizado. Finalmente comenta que  el garaje tiene  colocadas puertas cortafuegos extintor y alumbrado de emergencia.
Visto lo cual los reunidos aprueban por unanimidad:
- Conceder licencia de primera ocupación a Goiuria Beloki y Mikel Iriarte para vivienda situada en parcela 68 del polígono 8 de Etxaleku siendo su dirección postal la siguiente:

Goitiko karrika 8   31869 Etxaleku
- Notificar este acuerdo a los promotores indicándoles que deberán de hacer un abono de  130   euros en concepto tasa por licencia de primera ocupación en el siguiente nº de cuenta:

3008 0033 29 0701524522
4.- Reforma de casa Itsasonea en Muskitz.
El alcalde explica que la propuesta a adoptar es la de proseguir con la tramitación encargando al SAU que gestione la licitación para la contratación de los  arquitectos que van a redactar el proyecto de ejecución. Eso no condiciona que se deba y se pueda seguir debatiendo para llegar a un proyecto viable y consensuado.
Juanma Facenda dice que como grupo y valorando las reuniones del a comisión se van a abstener en la votación, ya que “aún considerando que no es tan mala la idea que subyace en este proyecto- oferta de vivienda pare l valle, locales de actividad social, proovión local.- no así la idea que la sustenta- la rehabilitación propia del edificio Itsaonea-, nosotros, el grupo municipal de Nabai ene l ayuntamiento dei motz, no vamos a dar nuestro apoyo al desarrollo de este proyecto. No vamos a votar en contra, por la primera consideración establecida con anterioridad, por lo que nuestro voto va a ser un voto de ABSTENCION, sustentada en los siguientes argumentos:

1.- Porque en enl momento actual, desarrollar este proyecto no es pertinente ni oportuno, aún considerándose necesario.

2.- Porque se está considerando esta necesidad como prioritaria frente al as que lo son verdaderamente, que son la inversión en infraestructuras básicas  yen su renovación, que son las que están recogidas ene l art 26 de la LBRL 7/1985, y que debe prestar el ayuntamiento de manera prioritaria.

3.- La inversión económia a emplear es cuantiosa para los recursos del ayuntamiento, ofrede serias dudas sobre su viabilidad económca y retorno del a inversión, dudas que no pueden aplacarse recurriendo a mayores plazo de extensión del contrato o convenio, o a la conversión del a inversión en patrimonio municipal.

4.- Finalmente por la premura y la precipitación con la cual se quiere sacar adelante este proyecto. Un proyecto que debería haber sido incluido en la relación de posible su necesarias inversiones, obtenida dela oportuna y debida consulta a los concejos. Y del consenso con ellos y de lo que exponga la normativa, establecer las prioridades de esta relación de inversiones. Y esto, no se ha hecho.

Josean Iturralde responde al respecto que en el diagnóstico socioeconómico del valle, en la encuesta del a ciudadanía si aparece la necesidad de vivienda y empleo, y este proyecto responde a esas inquietudes. En cuanto al tema de la información a concejos, se buzoneo la convocatoria para reunión casa por casa, pero vinieron sólo dos alcaldes por lo que igual la preocupación no es tan grande.
Carlos Betelu añade que la premura viene dada por los anunciados recortes en las subvenciones para la rehabilitación. Sin embargo, subraya que la intención de su gurpo ha sido desde el principio dialogar, negociar y acordar y ni siquiera habido opción, dada la postura del grupo de la oposición de no querer debatir en profundidad. No se ha podido hablar de cifras ni fases.

El alcalde comenta que el grupo del a oposición no ha querido llegar a acuerdos. La idea era avanzar en una idea general, en las reuniones se pretendía plantear las bases y llegar a un acuerdo común, pero la actitud no ha dado lugar a avanzar.

Marian iribarren replica que es imposible avanzar ene l debate si no hay unas cifras y unos plantemientos más concretos sobre las que trabajar, hay muchas cosas sin valorar, no se sabe la inversión del a que se habla…No puede votar que sí a un cheque en blanco.

Debatido el tema se acuerdo con cuatro votos a favor, y tres abstenciones continuar con la tramitación  de la adjudicación del contrato de redacción del proyecto técnico y dirección de la obra encomendando al SAU del a ORVE de la Comarca de Pamplona la gestión de dicha licitación. 
5.- Solicitud de subvención para contratación de perceptores de renta básica.
El alcalde comunica que la partida para  la subvención por la contratación de perceptores de rentas de inclusión social que se publicó en el BON de fecha 15 de abril , ya está agotada, se está pendiente de que la amplien o no.

Por ello la vía de contratación de perceptores de renta básica quedaría cerrada sin o amplían la partida presupuestaria. Si es así, se contratará a 3 personas..

6.- Aprobación condicionado contratación trabajadores desempleados.
El alcalde explica que esta subvención par ala contratación de desempleados ya está concedida y que de un gasto de alrededor de 44.000 euros la subvención concedida 
es de 18.000 euros por los recortes del 29% que hahhabido sobre la subvención total concedida.
Con esta subvención se podría contratar dos trabajadores y aplicarle al empleado de servicios múltiples la jornada completa mientras esté en vigor este proyecto.
El coste de cada trabajador para el ayuntamiento sería de unos 8000 euros.

Visto el condicionado que se utilizó el año pasado para la elección de las personas a contratar para este ejercicio los reunidos aprueban por unanimidad el siguiente condicionado:

Por ingresos de la unidad familiar: 20 puntos.

Curriculum: 25 puntos.

Conocimiento de euskera: 10 puntos.

Residencia en Imotz: 20 puntos.

Antigüedad en demanda de empleo: 10 puntos.

Se remitirá bando a los  concejos abriendo un periodo de 15 días para  que los interesados puedan apuntarse en e l registro del Ayuntamiento de Imotz.
Se creará un tribunal para concretar mñas los criterios y valorar las solicitudes presentadas, formado por Josean Iturralde,  Ainara Urritza y Marian Iribarren.

7.- Solicitud de Federación Navarra de Deporte Rural.
El alcalde da cuenta de la solicitud de ayuda económica remitidad desde la Federación Navarra de Deporte Rural de 300 euros.

Debatido el tema se acuerda remitir la misma a la Comisión de Deporte de Basaburua e Imotz.
8.- Moción. Anteproyecto de ley de reforma de mapa local.

Seguidamente es aprobada por unanimidad la moción que se transcribe a continuación:

“A la Federación Navarra de Municipios y Concejos.
Don jose Angel Iturralde Vildarraz Alcalde/alcaldesa de la localidad de Imotz y representante en la Federación Navarra de Municipios y Concejos por la citada localidad, solicita de acuerdo al artículo 25 de sus estatutos, la convocatoria de una asamblea

extraordinaria de dicha federación, con el siguiente orden del día.

1-Exposición y debate del proyecto de ley de reforma del mapa local de Navarra presentado en

el Parlamento foral por el Gobierno de Navarra el 4 de octubre del 2012 y en fase de tramitación.

2-Valoración y en su caso votación del acuerdo adoptado por la ejecutiva de dicha federación apoyando dicho provecto de ley.

3-Si saliera adelante la reforma del mapa local de Navarra, creación desde la federación de grupos de trabajo por zonas que propicien la participación de todas las entidades locales de

Navarra para elaborar una propuesta conjunta que sea la que se presente como de la federación.“
Se incluyen por unanimidad otras dos mociones para su aprobación una remitida desde el Instituto Biurdana y otra desde la Asociación de cazadores:

Moción Instituto Biurdana:

“2012ko otsailean, Iruñeko iparraldeko Institutu batzordeak —Biurdana BHIko eta Patxi Larrainzar, Orkoiengo Auzalar eta Sanduzelai ikastetxeetako Guraso elkarteek osatuak— txosten bat aurkeztu zuen Hezkuntza Departamentuan, Biurdana Institutuan izanen diren espazio-arazo larriez ohartarazteko. Hezkuntza Departamentuan ez gintuzten bileran hartu, baina esan ziguten gaia aztertu behar zutela.

2012ko apirilean, Institutu Batzordeko ordezkariek txostenaren berri eman zuten Nafarroako Parlamentuko Hezkuntza Batzordean.

2012ko maiatzaren 15ean, Iruñeko iparraldeko Institutu Batzordeak —non Biurdana BHIri atxiki zaizkion Haur eta Lehen Hezkuntzako ikastetxeetako IGEak ordezkaturik dauden—, behin aldez aurretik Biurdana institutuak egun duen eta geroan izanen duen okupazio-mailari buruzko txostena aurkeztuta, eta Biurdana Institutuko klaustroak ikastetxearen gabeziak jasotzeko egin zuen beste txosten batek bermaturik, Parlamentuko alderdiei eskatu zien mozio bat aurkez zezatela, ondoko bi eskaera hauek jasota:
- Bigarren Hezkuntzako ikastetxe berri bat eraikitzea eremu horretan 2013-1014ko ikasturterako, datozen urteetan Biurdanako masifikazioa sahieste aldera.

- Biurdana institutuaren gabeziak zuzentzea.

Maiatzaren 15ean, Hezkuntza Kontseilariak Biurdana handitzea proposatu zuen Parlamentuan, arazoari irtenbidea emateko. Erabaki hori berretsi egin zioten Institutu Batzordeari, hil horren 30ean egindako bilera batean, hala lñigo Huarte Zuzendari Nagusiak nola Teresa Úcar Azpiegituretako arduradunak. Proposamena bermatzeko, Hezkuntza Departamentuko Eskolarizazio Batzordeak Biurdana lnstitutuko okupazio-mailari buruz emandako datuak aurkeztu zituzten.

Ekainaren 19an, mozioa eztabaidatu eta bozkatu egin zen. Gabeziei dagokien

puntua aho batez onetsi zuten, eta 2013-2014ko ikasturterako (esan beharra

dago ratioa handitu izanak eta talde berezi baten desagerpenak urte bat atzeratu dutela espazioen arazoa) ikastetxe berri bat eraikitzearena atzera bota zuten.

Institutu
Batzordean ohartuta gaude Hezkuntza Departamentuaren

aurreikuspenak 2019. urtera bitarteko aldia baino ez duela hartzen, eta ez dituela kontuan hartu Buztintxuriko eta Orkoiengo ikasleak. Hori dela-eta, alde handia dago Departamentuaren datuen eta gure datuen artean.

2012ko abuztuaren 30ean, beste bilera bat izan genuen Teresa Úcar Azpiegituretako arduradunarekin eta orduan Biurdanako ikuskaria zen Joseba Ozkoidirekin, eta bertan azalpenak eskatu genizkien, datozen urteetan Biurdanak izanen duen okupazio-mailaren gaineko aurreikuspena egiteko oinarrizkoak izan ziren datuetan dagoen aldea argitu dezaten. Biek ala biek Hezkuntza Departamentuko Eskolarizazio Batzordeari egotzi zioten egindako aurreikuspenaren erantzukizuna. Horrez gain, jakitera eman ziguten ez dutela aurreikusi eremu horretan eraikuntza berririk egitea hurrengo bi urteetan eta institutua handitzeko proposamena gelditu egin dutela.

Institutu Batzordeari beste IGE bat gehitu zaio, Irurtzungoa, zeina Biurdanari ere atxikirik dagoen, eta, bestalde, eguneratu egin ditugu Biurdana BHIri atxikirik dauden ikastetxeetako matrikulazio-datuak. Horiek horrela, Institutu Batzordeak bigarren txosten bat erredaktatu du, eta egiaztatu du arazoa, egiazki, urtebete atzeratu dela, baina, horrekin ere, nabaria dela espazio-arazo larriak izanen direla etorkizunean. Gehitutako datu berriekin, aurreikuspena 2021-2022ra bitarte luza daiteke.

Berriz ere mozio-proposamen bat aurkeztu genuen Parlamentuan, gure eremuan 2014-2015eko ikasturterako Bigarren Hezkuntzako ikastetxe berrí bat eraikitzeko eskatze aldera, eta hura onetsi egin zen 2013ko urtarrilaren 16an, oraín udalei haien babesa eskuratzeko aurkezten diegun erabaki-proposamen berarekin.

Horregatik guztiarengatik, eztabaidatua eta bozkatua izan dadin aurkezten dugu ondoko

ERABAKI PROPOSAMENA

ko Udaleko Udalbatzak Nafarroako Gobernua premiatzen du Iruñeko iparraldean Bigarren Hezkuntzako ikastetxe berri bat proiektatu eta eraikitzera, betiere bermaturik 2014-2015eko ikasturtean prest egonen dela eskolarizazio-eskaera osoa progresiboki hartzeko, DBHko 1. mailatik hasita.”
Se aprueba por unanimidad la moción transcrita.

Moción Asociación cazadores:

"Proposición de Ley Foral X/2012, por la que se modifica la Ley Foral 17/2005, de 22 de Diciembre de Caza y Pesca de Navarra.

Ley Foral 17/2005, de 22 de Diciembre, de Caza y Pesca de Navarra, regula el

aprovechamiento de los recursos cinegéticos y pesqueros que tradicionalmente ha tenido Navarra.

En su artículo 51 establece el carácter obligatorio de un sistema de guarderío que

asegure de forma suficiente el correcto aprovechamiento de las especies cinegéticas y la implementación de las medidas de control y seguimiento.

El Decreto Foral 48/2007, de 11 de Junio, aprueba el Reglamento de Desarrollo y Ejecución de la Ley 17/2005, modificado por Decreto Foral 7/20 12, de 1 de Febrero estableciendo en su disposición adicional segunda una moratoria para la entrada en vigor de lo dispuesto en su artículo 8 en relación a la vigilancia mínima de los acotados.

El tiempo transcurrido desde la aprobación de la Ley y la importancia de estos

recursos en el desarrollo económico de las zonas rurales hacen aconsejable una revisión de la misma.

Por otro lado la situación económica que vivimos pone en cuestión la implantación efectiva de los sistemas de vigilancia tal y como se recogían en la Ley Foral 1712005, de 22 de Diciembre y en el Decreto 48/2007, de 11 de Junio, por lo que hace aconsejable que en tanto se proceda a la revisión profunda de la Ley Foral de Caza y Pesca de Navarra adecuándola a la nueva realidad social y económica se desestime la obligatoriedad del sistema de guarden o para permitir la necesaria reflexión 
sosegada de las condiciones y prescripciones que deben considerarse en la revisión global de la Ley de Caza y Pesca de Navarra.

Artículo Único: Se modifica la Ley Foral 17/2005, de 22 de Diciembre, de Caza y Pesca de Navarra, mediante la inclusión de una nueva disposición adicional, Octava, que tendrá la siguiente redacción:

Uno.- Se añade la Disposición Adicional Octava que tendrá la siguiente redacción:

"El sistema de guarderío del coto previsto en el artículo 51 de esta Ley deberá ser garantizado por el titular del coto si lo considerase necesario."

Segundo.- Dar traslado del presente acuerdo a la Asociación de Resakeadores de Navarra a los efectos oportunos.

Se aprueba por unanimidad de los presentes.

9.- Información de las comisiones.
- Comisión de Euskera. Informa Garikoitz Etxarri.

El concejal de euskera informa del as siguientes actividades organizadas por la comisión:
- 20 de abril mendi martxa de Oskotz a Beunza y comida en la posada de Beunza.

Apirilaren 20an mendi martxa Oskoztik Beunzara, Beunzako ostatuan bazkalduz.
- Abril, mayo y junio los jueves de 18:00 a 19:00 horas gimnasia (GAP) en el frontón de Latasa.

Actividades para el próximo mes:

- Día del Euskara , 11 de mayo.
11:30-13:00 Herri kirolak 

12:30 Almuerzo
14:30 Comida

17:00 Teatro

18:00 Música. A lo largo del día habrá hinchables.

Por otro lado comenta que en pleno anterior se aprobó subvención económica para Nafarroa Oinez de 300 euros, una parte será para publicidad y la otra parte para la ikastola.

Finalmente, en relación a la mancomunidad de euskera señala Garikoitz que Ultzama y Lekunberri permanecerán en la mancomunidad y que se ha cogido dinero del remanente con lo que las cuotas de los ayuntamientos han bajado. Anue ha salido de la mancomunidad por ello hay que cambiar los estatutos.

Dado que se ha reducido las subvenciones del Gobierno de Navarra en un 50%, se ha creado un grupo de trabajo para realizar un nuevo plan de actuación de la mancomunidad,  único para toda la mancomunidad (hasta ahora hay un plan para cada zona).
- Comisión de Deportes. Ainara Urritza y Juanma Facenda.
Ainara Urritza informa de las actividades de la comisión para el próximo mes:

- Se informa que el 5 de mayo se celebrará la marcha BT Ten Basaburua.
- Campeonato de Paleta.  Es probable que se suspenda porque se ha apuntado poca gente.

- Prueba de segalaris el 25 de Mayo en Beramendi.
- Han sido aprobadas las cuentas para el ejercicio 2012 y el presupuesto para el 2013.

- Comisión de Urbanismo. Carlos Betelu.
Carlos Betelu comenta que se prevé que las subvenciones para rehabilitación sufran modificaciones que suponen un  gran recorte de las mismas, en cuanto a que, por ejemplo, el presupuesto mínimo para acceder a la subvención asciende de 4000 a 6000 euros o la subvención máxima por vivienda disminuye de 40.000 a 12.000 euros.
- Mancomunidad de Servicios Sociales. Informa Hodei Arada.

Hodei Arada comenta que se celebró una reunión de la mancomunidad de servicios sociales en la que se presentó la memoria y cuentas 2012 y memoria y presupuesto 2013. Por otro lado se plantearon 3 cuestiones que tendrán repercusión económica: se prevee que las subvenciones para el proyecto Iturraskarri se recorten bastante por lo que igual se propone que los ayuntamientos pongan más dinero; hay varios trabajadores del a mancomunidad que están en nivel C que le corresponde el nivel B y se está estudiando como hacerlo; por último, dado el incremento en la demanda por parte de los ciudadanos y ciudadanas de atención en los servicios sociales con lo que 
esto supone en incremento de carga de trabajo, se está pensando contratar una trabajadora más a media jornada. Hay que debatir y decidir s iel ayuntamiento de Imotz está dispuesto a asumir estas cuestiones.
- Comisión de Desarrollo. Josean Iturralde.

 Día de los senderos. Se está valorando la fecha en la que celebrar el días del os senderos; podría ser en la segunda quincena de julio o la primera semana de agosto
10.- Información general.

No hay.
Ruegos y preguntas:

Juanma Facenda pregunta si Xabier Sarasa está trabajando también en Atez a lo que Josean Iturralde responde que  sí que también trabaja allí algunas horas y que esto ya se comentó en el anterior pleno.

-
Y no habiendo nada más que tratar y siendo las 14,45 horas finaliza la sesión, de lo que yo, la secretaria, certifico.
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