ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE IMOTZ EL DIA  31 DE MAYO DE 2013.

En Etxaleku (Imotz), en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, a treinta y uno de mayo de dos mil trece siendo las 12:15 horas, se reúnen la/os señoras/es más abajo indicadas/os, en sesión ordinaria, previa convocatoria cursada en forma legal, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde D. José Ángel Iturralde y asistidas/os por Ainara Armendáriz Castien, Secretaria del Ayuntamiento de Imotz.
CONCEJALES/AS PRESENTES: Garikoitz Etxarri, Carlos Betelu, Ainara Urriza,  Mª Antonia Iribarren y Hodei Arada , Juanma Facenda.
Siendo las 12:15 horas el presidente declara abierta la sesión y comienza la discusión de los puntos incluidos en el orden del día.

1.- Aprobación de actas de sesiones anteriores.
Remitida el acta de la sesión de abril, se aprueba por unanimidad la misma una vez se corrijan las erratas existentes en el texto.
2.- Resoluciones de alcaldía.
El presidente  da cuenta de las siguientes resoluciones de alcaldía:

· Resolución de alcaldía 32/2013. Concediendo tarjeta para estacionamiento de minusválidos a Anabel Azpiroz.
· Resolución de alcaldía 33/2013. Autorizando a Garikoitz Etxarri a la utilización del frontón de Latasa para la celebración de Euskararen Eguna.

· Resolución de alcaldía 34/2013. Incoando expediente de baja de oficio en padrón para Mª Isabel Rodriguez y tres menores.

· Resolución de alcaldía 35/2013 Informando favorablemente para que el Concejo de Etxaleku conceda licencia de obra a Martin Erviti para construcción de  almacén de aperos.

· Resolución de alcaldía 36/2013 Informando favorablemente para que el Concejo de Latasa conceda licencia de obra a Lorenza Betelu para ejecución de cierre de parcela.

· Resolución de alcaldía 37/2013 Informando favorablemente para que el Concejo de Oskotz conceda licencia de segregación de 578 m2.

· Resolución de alcaldía 38/2013 Informando favorablemente para que el Concejo de Zarrantz conceda licencia de segregación de 323 m2 a Mª Angeles Oquiñena.
El pleno se da por enterado.
3.- Convenio con el Concejo de Muskitz sobre la rehabilitación y gestión de la casa Itsasonea. Aprobación inicial.
El alcalde informa que se han realizado varias reuniones con los asesores legales del ayuntamiento para hacer un borrador del convenio a firmar con Muskitz. Finalmente en este convenio se ha definido como garantía de la inversión la cesión en propiedad del edificio del concejo al ayuntamiento y el ayuntamiento se hace cargo de los gastos de la obra de rehabilitación. El concejo se reservará la propiedad de un local de la planta baja para sociedad, cuya equipación correrá a cargo del concejo. En el convenio, a demás, el Ayuntamiento adquiere una serie de compromisos,  como son:  el reparto de los benefícios de la operación, si los hubiera, la pavimentación de la plaza adyacente, llevar una contabilidad específica del asunto,…La semana pasada se aprobó inicialmente el convenio por parte del concejo de Muskitz, por ello la propuesta para el pleno de hoy sería la aprobación inicial del convenio también en el ayuntamiento y así seguir avanzando en el procedimiento.
Al respecto Juanma Facenda dice que con independencia de poder estar de acuerdo con alguna cláusula del convenio, la postura del grupo NABAI es contraria a la aprobación de este convenio sobre todo porque no está lo suficientemente documentado ni fundamentado. Se debería realizar previamente a la aprobación de ningún otro acuerdo sobre este asunto una memoria previa con datos técnicos y económicos que sustentara el convenio porque ya se están realizando actuaciones que van por delante de la tramitación formal, cuando todavía no se ha presentado ni siquiera un estudio de viabilidad económica.
El Alcalde responde que el estudio de viabilidad se está elaborando pero era necesario primero tener claro el convenio para poder hacer el estudio de viabilidad.

Marian Iribarren añade que no hay ni un solo dato por escrito. Que es incomprensible que para tratar en profundidad este asunto no se haya hecho ni ina sola comisión de cuentas cuando además el tema ya no tiene márcha atrás puesto que ya se está ejecutando. Es empezar la casa no ya por el tejado sino por la chimenea o más arriba. Tampoco se ha hablado hasta ahora de la urbanización de la plaza ni de otras muchas cosas que se establecen en el convenio.No se ha estudiado ni lo mínimo. Por eso no puede ponerse una venda en los ojos y votar favorablemente.

Josean Iturralde explica que la posibilidad de pavimentar la plaza adyacente la planteó el arquitecto asesor del ayuntamiento y tanto al Ayuntamiento como al Concejo les pareció una buena oportunidad. En cuanto a los datos, dice que datos hay y se está tratando el asunto en profundidad pero que muchos de esos datos todavía no están encima de la mesa porque no está terminado el estudio de viabilidad económica. Entiende por tanto, las críticas pero añade que todo este proceso está muy condicionado por la premura de tiempo, por la necesidad de presentar un proyecto técnico en el registro de la ORVE antes del día 14 de junio puesto que parece que sobre esos días se aprobará el posible decreto foral que va a recortar dráscticamente las ayudas a la rehabilitación. Entiende que el ayuntamiento no puede perder esta oportunidad.  Tanto los posibles recortes en las ayudas a la rehabilitación como los requisitos de las ayudas para la contratación de perceptores de renta básica están condicionando mucho los tiempos y las formas.
Marian Iribarren pregunta por las contrataciones de trabajadores, a lo que Josean Iturralde responde que este tema ya se habló en el pleno anterior; que si el gobierno de navarra ampliaba la partida presupuestaria (que en ese momento estaba agotada) se contratarían 3 trabajadores perceptores de renta básica para aprovechar la subvención y finaliza diciendo que de no seguir adelante el proyecto de Itsasonea se destinaría estos trabajadores para otros proyectos u obras en los concejos, como otros años, ya que se ha pedido a los concejos que detallen los trabajos que quieren se realicen en el verano.
Marian Iribarren comenta que si están en Itsasonea trabajando no van a poder realizar los trabajos en los concejos.
Junama Facenda pregunta por el coste del as obras que se están realizando en este momento.

Josean iturralde explica que esas obras corren a cargo del Ayuntamiento pero no forman parte de proyecto técnico, que está todavía sin hacer. Añade que la idea es realizar toda la obra con mano de obra propia, por medio de trabajadores contratados por el ayuntamiento. De esa manera disminuirá mucho el gasto 

Debatido el tema se acuerda con cuatro votos a favor de los concejales/as de Imotz Elkartuz y tres votos en contra del as cocejalas/es de NABAI:
· Aprobar inicialmente el convenio a suscribir con el Concejo de Muskitz en relación al proyecto de rehabilitación y posterior gestión de la casa Itsasonea de Muskitz.

· Autorizar al Alcalde, José Ángel iturralde Vildarraz para que firme dicho convenio.

· Remitir este acuerdo al BON para su exposición pública durante un periodo de 20 días.
· Notificar este acuerdo al concejo de Muskitz.
4.- Adjudicación de contrato de redacción de proyecto y dirección de obra de Rehabilitación de casa Itsasonea de Muskitz.
El alcalde explica que desde ORVE se ha realizado la tramitación para adjudicar la redacción y dirección de obra del proyecto, enviando las invitaciones a tres estudios de arquitectura y la elaboración del pliego para la adjudicación. El proyecto deberá de estar entregado el 14 de junio.  Vistas las propuestas realizadas, y vista la propuesta de adjudicación del Servicio de asesoramiento urbanístico del a ORVE, servicio este que ha realizado la memoria técnia valorada,  se aprueba con 4 votos a favor del as concejalas/es de Imotz Elkartuz y tres en contra del as concejalas/es de NABAI:
1.- Adjudicar el contrato de redacción de proyecto y dirección de obra de “Rehabilitación de edificio en Muskitz” a Rafael Aristu Alcelay con DNI 15853321-
L  en la cantidad de 11.500 euros, excluido el IVA, por ser esta la oferta más ventajosa.
2.- Aprobar el contrato de asistencia de redacción de proyecto dirección facultativa de la obra a firmar entre el Ayuntamiento y el adjudicatario y autorizar al alcalde, José Ángel Iturralde Vildarraz para la firma del mismo.
3.- Notificar este acuerdo al adjudicatario y al SAU de la ORVE.

5.- Aprobación definitiva de plantilla orgánica 2013.
El alcalde explica que la aprobación inicial de la plantilla orgánica se realizó en pleno celebrado el día 26 de abril de 2013, habiendo estado el expediente en exposición pública durante 15 días hábiles tras su publicación en el BON nº 80 de 29 de abril, sin que se hayan presentado alegaciones al respecto; por ello,  y en base al artículo 235 de la Ley 6/1990 de Administración Local  los presentes por unanimidad acuerdan:
- Aprobar definitivamente la plantilla orgánica para el ejercicio 2013 y ordenar su publicación detallada en el Boletín Oficial de Navarra.
6.- Información de las comisiones.
- Comisión de cultura. Informa Garikoitz Etxarri.
· La plataforma Nafarroa Bizirik está dando a conocer, además de la conquista, también otros acontecimientos de la historia de Navarra que son bastante desconocidos. En este sentido, van a publicar un libro sobre la gamazada de 1893/1894 para lo que se solicita que el Ayuntamiento adquiera de antemano 20 de esos libros cuyo coste son 200 euros. El pleno lo aprueba por asentimiento. El Ayuntamiento de Imotz figurará entre las entidades colaboradoras. Hodei Arada pregunta si se han vendido los libros anteriores y Garikoitz Etxarri contesta que no todos y que algunos se dieron como premio en e l concurso de tortillas de Euskararen Eguna.

· Josean Iturralde comenta que se va a realizar una nueva campaña para dar a concer los DVD-s del patrimonio oral y que a través de la distribuidora de Labrit se venderán 100 packs.
· Se ha creado un comisión de euskara de toda la comarca. Una de las propuestas de esta comisión es crear gurpos de práctica verbal. Se hará campaña en agosto para que la gente se apunte y se empezará en septiembre. La dinámica será de una hora semanal. Otra de las ideas de la comisión es realizar actividades conjuntas cada dos meses.

· Se está organizando entre Atez e Imotz un curso con Sagrario Alemán sobre dialectos de la zona. Empezará después del verano.

· Se hizo reunión de Ametza y se aprobaron las cuentas de 2012 y el presupuesto para 2013. 

- Comisión de Urbanismo. Carlos Betelu. Hubo una avería en la red de abastecimiento de agua de Latasa y se arregló.
- Comisión de Desarrollo. Josean Iturralde.

 La semana que viene se repartirá el diagnóstico realizado en relación al desarrollo del valle y  la presentación será el 14 de junio a las 18:00 horas en Etxaleku.
- Se ha contratado con Euskalerria Irratia una serie de entrevistas para promocionar el Valle de Imotz. También incluye una cuña publicitaria de 30’. El coste es de 480 € sin IVA.
Para finalizar el alcalde comenta que hay una moción no incluida en el orden del día para su posible aprobación. Se incluye este punto en el orden del día por unanimidad.
Antes de pasar a ruegos y preguntas se incluye, por unanimidad la siguiente moción en el orden del día:
.- Moción en relación al TAV:

Se da lectura a la siguiente moción:

“SOLICITUD PARA QUE EL DINERO DEL TAV SE DESTINE A LAS NECESIDADES DE LOS MUNICIPIOS Y LA CIUDADANÍA

Uno de los principales problemas al que tiene que buscar soluciones Euskal Herria es el transporte y tránsito de mercancías provenientes del conjunto de la península 
ibérica y que tienen una especial afección medioambiental y en materia de infraestructuras viarias en nuestro territorio.

No obstante, el Gobierno de UPN se ha caracterizado por abordar esta cuestión desde la falta de seriedad y rigor y se ha dedicado a mentir reiteradamente, priorizando los intereses económicos de aquellos que van a realizar la construcción del mismo frente a un análisis de la necesidad de articular alternativas al ingente transporte rodado de mercancías. Queda a la vista que es necesario impulsar un debate profundo, serio y transparente sobre este proyecto y abrir cauces de participación de la sociedad. Es necesario garantizar el derecho de los ciudadanos y ciudadanas a participar en el debate, habilitar mecanismos para que sus opiniones sean tomadas en consideración, desarrollar un debate transparente y posibilitar la capacidad de tomar decisiones.

Hace una semana el Gobierno de Navarra ha tenido que reconocer la imposibilidad de desarrollar el proyecto del Tren de Alta Velocidad previsto. Únicamente se prevé la construcción de la alta velocidad en el tramo entre Pamplona y Castejón y, por lo tanto, este tramo se convertirá en una isla en el corredor navarro y no tendrá ninguna conexión. A pesar de todo, en lugar de abandonar y dejar de lado el proyecto, han seguido adelante despilfarrando cientos de miles de euros y provocando graves daños medioambientales.

Mientras, el Gobierno de UPN está imponiendo los mayores recortes sociales que se han conocido; se paralizan inversiones en sanidad, en educación, se recortan puestos de trabajadores públicos empeorándose el servicio al ciudadano, se privatizan servicios, se reduce drásticamente la cobertura de la renta básica etc. Convirtiendo este proyecto en una isla, la intención de seguir adelante con el TAV también nos va a costar decenas de millones en intereses.

Toda la sociedad deberá hacer frente a la financiación de esta isla del TAV, a costa de recortes en los servicios indispensables a los que tenemos derecho y los municipios ven recortadas sus partidas y financiación hasta la asfixia.

En estos momentos de crisis, crisis generada por un salvaje modelo económico controlado por los mercados, financieros y especuladores. En esta época de crisis es más necesario que nunca poner a las personas, sus derechos y necesidades por encima de macroproyectos, cemento e interese especulativos y más, teniendo en cuenta que, como sucede en Navarra, estos proyectos no tienen ninguna lógica ni sentido.

Por ello queremos poner de manifiesto que no podemos aceptar, que mientras se azota a la ciudadanía con recortes y sacrificios, se despilfarren miles de millones de euros a capricho de otros intereses. Creemos que se debe dar prioridad a las personas y sus necesidades.

Por todo ello, y ante esta situación, este Ayuntamiento:

1. Solicita la suspensión y paralización de las obras y trámites referentes al TAV, y que se articule un verdadero debate profundo y participativo sobre el tren.

2. Solicita que el dinero previsto para el TAV se destine a garantizar el derecho al trabajo y para cubrir las necesidades básicas en bienestar y en los servicios públicos. En este sentido, cuando el Gobierno de Navarra está aplicando reiteradamente recortes al ya insuficiente sistema de financiación municipal y a los servicios que prestan los ayuntamientos, el Ayuntamiento de
 solicita también que se ofrezca una solución a las necesidades

que tienen las EELL de Navarra.

3. Solicita que se impulsen los mecanismos para evaluar los daños medioambientales causados y que se habiliten los recursos y medios necesarios para hacer frente a dichos daños.

4. Enviará esta moción al Gobierno de Navarra, a la Federación Navarra de Municipios y concejos, y a los medios de comunicación.”

Se aprueba por unanimidad de las/os presentes.

7.- Información general.
No hay.
8.- Ruegos y preguntas:

- Juanma Facenda y Carlos Betelu solicitan que se mire si estamos a tiempo de solicitar alguna ayuda para sufragar los gastos ocasionados por daños por deslizamientos de tierra ocurridos recientemente en Etxaleku y Zarrantz.

- Juanma Facenda pregunta, así mismo, cuándo se abonarán las devoluciones de tasas urbanísticas ya aprobadas. Se abonarán inmediatamente.

Y no habiendo nada más que tratar y siendo las 14,10 horas finaliza la sesión, de lo que yo, la secretaria, certifico.
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