ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE IMOTZ EL DIA  31 DE AGOSTO DE 2012.
En Etxaleku (Imotz), en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, treinta y uno de agosto de dos mil doce siendo las 12:15 horas, se reúnen los señores/as más abajo indicados/as, en sesión ordinaria, previa convocatoria cursada en forma legal, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde D. José Ángel Iturralde y asistidas/os por Ainara Armendariz Castien, Secretaria del Ayuntamiento de Imotz.
CONCEJALES/AS PRESENTES: Garikoitx Etxarri, Carlos Betelu, Ainara Urritza, Mª Antonia Iribarren y Hodei Arada.
CONCEJALES/AS AUSENTES: Juan Mª Facenda.
Siendo las 12:15 horas el presidente declara abierta la sesión y comienza la discusión de los puntos incluidos en el orden del día.

1.- Aprobación de acta de sesiones anteriores
Remitida el acta de la sesión de julio Mª Antonia comenta que también habría que incluir la corrección relativa a la resolución de concesión de ICIO solicitada por Mª Jose Iribarren indicando que la subvención no era de rehabilitación sino de devolución de 2.5% de PEM. Así mismo que  el punto 4 relativa a la aprobación provisional de la modificación estructurante del plan municipal solicitada por Mª Angeles Oquiñena en Zarrantz se retiró del orden del día pero cabría incluir el título del punto antes de indicar que se ha retirado del orden del día.
Comentadas estas modificaciones se aprueba por unanimidad de los presentes el acta de la sesión del 27 de julio.
2.- Resoluciones de alcaldía.

- Resolución de alcaldía 59/2012: Informando favorablemente para que el Concejo de Zarrantz conceda licencia de obra a Jose Zarranz Mutuberria para cambio de teja en almacén situado en 4 del polígono 4 de Zarrantz siendo su presupuesto de ejecución material de 13.892 euros.
El pleno se da por enterado de la resolución dictada hasta la presente fecha.

3.- Aprobación definitiva de plantilla orgánica 2012
El alcalde comenta que en el pleno de julio se aprobó inicialmente la plantilla orgánica para el ejercicio 2012, se publicó en el Boletín Oficial con fecha 13 de agosto estando a exposición pública durante 15 días tal y como se establece en el artículo 236 de la Ley Foral 6/1990 de Adminsitración Local, sin que se hayan presentado alegaciones. Al respecto se comenta que la plaza del empleado de servicios públicos al ser una plaza laboral temporal no debe de aparecer en la plantilla hasta que se apruebe su adjudicación por oposición, visto lo cual por unanimidad de los presentes se acuerda:
- Aprobar definitivamente la plantilla orgánica para el ejercicio 2012 y remitir este acuerdo al BON junto con la relación nominal de trabajadores a fecha 31 de diciembre de 2011. 

Hodei Arada sale de la sala por estar el siguiente tema relacionado directamente con él.

4.- Solicitud de licencia de primera ocupación para vivienda situada en parcela 51 del polígono 8 de Etxaleku promovida por Hodei Arada y Maite Elizalde.
El alcalde comenta que este tema ya se comentó en la comisión  de urbanismo del martes, tomando la palabra el presidente de la comisión que señala que en el informe del arquitecto municipal se concluye que la obra se obra se he ejecutado conforme a proyecto con modificaciones incluidas en los planos finales de obra. Se han adoptado todas las medidas de habitabilidad, seguridad y accesibilidad. En la visita faltaba por colocar una barandilla de seguridad en el acceso que ya ha sido colocada. Los huecos de la fachada se han realizado más anchos que los establecidos en el proyecto pero conforme a la normativa municipal.

Relacionado con esto,  comenta que  en la comisión se trató el tema del cobro del enganche de agua. Debatido el tema en comisión y visto que no se ha cobrado por parte del Concejo y que en las ordenanzas del agua no está claro en qué momento cobrar, y dado que hasta que no se otorgue la licencia de primera ocupación el agua y la luz son de obra, se acuerda que se cobrará la cuota de enganche una vez concedida la licencia de primera ocupación y que previa a la misma únicamente se cobrará el agua consumida. 
Al hilo de  alcalde comenta que revisada la ordenanza del agua ve más correcto el cobro del enganche en el momento de la concesión de la licencia de obra y que quizás sería conveniente establecer un tasa de agua mientras se hace la obra entre el periodo desde que se concede la licencia hasta el que se concede la licencia de primera ocupación y el periodo posterior. Debatido el tema se acuerda realizar los cobros de los enganches en el momento de la concesión de la licencia de obra.

Visto lo cual y por unanimidad de los presentes se acuerda:

- Conceder licencia de primera ocupación a Hodei Arada y Maite Elizalde para vivienda unifamiliar situada en parcela 51 del polígono 8 de Etxaleku.

- Notificar este acuerdo al promotor indicándole que debe de abonar en concepto de tasa de primera ocupación la cantidad de 130 euros en el siguiente nº de cuenta: 3008 0033 29 0701524522 y notificar así mismo que la dirección postal de la vivienda es la siguiente:
C/ Goitiko Karrika 5
5.- Solicitud de licencia de obras para reforma de tejado en vivienda situada en parcela 15 del polígono 8 de Etxaleku promovida por Rosa Mª Artanga.

El presidente de la comisión de urbanismo comenta que este expediente también fue revisado en la comisión de urbanismo y que en el informe del arquitecto  municipal se señala que la obra consiste en el cambio completa de la estructura colocando un zuncho de 25cm, aislamiento y se refuerza el techo de la primera planta. El promotor aporta un compromiso de contratación de constructor inscrito en el Registro de constructores poseedores para la gestión de residuos. Siendo el informe del arquitecto municipal favorable a la concesión de la licencia de obra con el condicionante de la aportación a la finalización de las obras del certificado de la gestión de residuos por empresa competente, los presentes acuerdan por no existir impedimento legal:
- Informar favorablemente para que el Concejo de Etxaleku conceda la siguiente licencia de obra:

OBRA. Rehabilitación de cubierta.

LUGAR: Parcela 15 del polígono 8 de Etxaleku.

PROMOTOR: Rosa Mª Artanga Erviti.

PRESUPUESTO DE EJECUCIÓN MATERIAL: 119.344,17 euros.

ICIO: 119.344,17*2.5%= 2.983,60. (  A pagar antes del inicio de la obra).

Tasa por licencia de obra: 119.344,17*1.5%=1.790,16 euros ( A abonar en el plazo de 15 días desde la recepción de la notificación de concesión de la licencia de obra).

Ambos conceptos deben de ser abonados en el siguiente nº de cuenta:

3008 0033 29 0701524522.

- Notificar este acuerdo al Concejo de Etxaleku comunicándole que deberá de indicar al promotor que al finalizar la obra deberá de aportar certificado de que la gestión de residuos ha sido realizado por empresa acreditada.

6.- Declaración de residuo urbano para vehículos abandonados en frontón  municipal de Latasa.
El alcalde da lectura al acta realizada por la Policia Foral de Navarra en relación al estado de abandono de dos vehículos matrícula NA 7338 AM y NA 7440 Y que se encuentran en el frontón municipal de Latasa, instando al ayuntamiento a su retirada.
Visto el artículo de la Ley de residuos   se exige por parte del ayuntamiento en primer lugar la declaración del vehículo como resido sólido urbano, se someterá el expediente a exposición pública para que presenten alegaciones. Finalmente se deberá de contratar a una empresa para su retirada y destrucción, visto lo cual se acuerda por unanimidad de los miembros:
· Declarar como residuo urbano sólido los vehículos matrícula NA 7338 AM y NA 7440 Y  que se encuentran en el frontón municipal de Latasa.
· Someter a exposición pública este acuerdo por un periodo de un mes para la interposición de posibles alegaciones.

.- Información de comisiones.

Comisión de Urbanismo: Carlos Betelu.
Carlos Betelu comenta que en la comisión de urbanismo del martes se trataron los siguientes temas:

· Legalización de corral doméstico promovido por Jose Miguel Ayestarán. Se ha quedado pendiente del informe del Gobierno de Navarra para inicial expediente sancionador.

· Legalización de obras sin licencia. Rosa Mª Artanga: Han presentado documentación para legalizar las obras pero se le va ha requerir que presente la documentación exigida para solicitud de licencias al igual que el resto.
· Solicitud de prórroga de licencia de obra en Muskitz. Marisa Prado. Se acordó la concesión de un año de prórroga.
· Solicitud de devolución de 1% de tasa por obra de cierre de parcela en Latasa. Juan Saralegui. Se le requerirá que presente documentación justificativa del final de obra.

· Consultas urbanísticias: - Consulta sobre imposibilidad de acceder a la red pública por parte de dos bordas situadas en Zarrantz.
· Consulta sobre viabilidad de edificar en parcelas 105 y 110 del polígono 2 de Oskotz.

· Consulta sobre instalación de posada en Goldaratz.

· Consulta sobre estado de fuera de ordenación de anexos de parcela 40 del polígono 2 de Oskotz.

Comisión de Desarrollo: Josean Iturralde.

El alcalde comenta que en lo relacionado con la memoria sobre el diagnóstico de la situación del valle, quedaría reparasar las encuentas y para el pleno siguiente se espera que ya esté finalizado el diagnóstico y habrá que pensar cómo presentar las conclusiones del mismo.

En cuanto al tema de la inauguración de las sendas, la acogida del público fue buena, y se han recibido propuestas para desarrollar en el trascurso de los senderos otro tipo de actividades fomentándolo además como atractivo turísticfo. Para el pleno siguiente se presentará el detalle de los gastos del día. Respecto al tema se comenta que hubo gente que se perdíó en el recorrido y que quizás habría que mejorar las señales y también realizar una ordenanza para la regulación de los caminos. Se consultará a Plazaola el tema de la ordenantza.

Euskara Batzordea: Garikoitz Etxarri.
Garikoitz comenta que esta todavía pendiente de tratar el tema de las solicitudes de subvención para la Escuela de Música de Lekunberri que se tratarán en la próxima comisión. En la próxima comisión que será la semana que viene se programarán las actividades para el otoño.
8.-- Información general.
El alcalde da lectura a una queja realizada por la alcaldesa del Concejo de Urritza en relación a la falta de comunicación de la  publicación de los edictos remitidos desde el Registro de la  Propiedad, en concreto la queja va referida al edicto del registro en lo relativo a Javier Goñi Beloqui.
Debatido el tema los presentes por unanimidad  acuerdan:
- Remitir copia del os edictos del Registro del a Propiedad al concejo correspondiente para que desde allí se notique a los afectadas y tengan conocimiento para interponer así las posibles alegaciones en el periodo de exposición pública.

-Notificar este acuerdo a la alcaldesa del Concejo de Urritza.

- Pagína web del ayuntamiento. El próximo viernes 7 de septiembre, vendrá la persona que está desarrollando la web para recopilar la información que haya que subir a la web relativa a actas, convenios, ordenanzas, información turística, historia… Así mismo y dado que hay un apartado dirigido al os concjos podrán colocar la información de cada uno de ellos que aporten.

Al hilo de esto se van a revisar los gastos en telefonía e internet del ayuntamiento ya que son bastante elevados, quizás cabria pedir ofertas a otras empresas….

9.- Ruegos y preguntas.

Hodei Arada pregunta cómo está el tema de los DVDs de la tradición oral. Josean comenta al respecto que faltan otdavía otros dos por mandar y que está pendiente de realizar también la presentación de los mismos. En una reunión con Labrit se habló de la comercialización, precio de venta….
Hodei Arada comenta así mismo que en el Pulunpe se publicó una nota comunicándo la salida del Ayuntamiento de Ultzama de la Mancomunidad de Euskera y que esto tendrá su repercusión en las cuotas y estará por ver la situación del técnico de euskera.Garikoitz comenta al respecto que en septiembre hay reunión para tratar el tema del presupuesto del 2013 y se comentará el tema.
Maria Antonia pregunta si hay alguna novedad respecto al tema de Mendía a lo que el alcalde contesta que ya se le remitió la información que solicitó el abogado. Parece ser que la casa de Etxaleku está a la venta.
Y no habiendo nada más que tratar y siendo las 14:25  horas finaliza la sesión de lo que yo la secretaria certifico.
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