ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE IMOTZ EL DIA  28 DE SEPTIEMBRE DE 2012.
En Etxaleku (Imotz), en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, veintiocho de septiembre de dos mil doce siendo las 12:20 horas, se reúnen los señores/as más abajo indicados/as, en sesión ordinaria, previa convocatoria cursada en forma legal, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde D. José Ángel Iturralde y asistidas/os por Lucia Beloqui Iriarte, Secretaria del Ayuntamiento de Imotz.
CONCEJALES/AS PRESENTES: Garikoitz Etxarri, Mª Antonia Iribarren y Hodei Arada.
CONCEJALES/AS AUSENTES: Juan Mª Facenda, Ainara Urriza y Carlos Betelu que asistirá más tarde.
Siendo las 12:20 horas el presidente declara abierta la sesión y comienza la discusión de los puntos incluidos en el orden del día.

1.- Aprobación de acta de sesiones anteriores
Remitida el acta de la sesión de agosto es aprobada por los asistentes por unanimidad.
2.- Resoluciones de alcaldía.

- Resolución de alcaldía 60/2012: Informando favorablemente para que el Concejo de Muskitz conceda prórroga de licencia de obra para construcción de porche promovida por Marisa Prado.
- Resolución de alcaldía 61/2012: Aprobando la devolución de la parte proporcional del Impuesto de Circulación 2012 a Javier Agustino Jaunarena por baja definitiva de vehículo.

- Resolución de alcaldía 62/2012: Autorizando al grupo de sokatira de Basaburua Imotz a la utilización del frontón  municipal de Latasa de septiembre en adelante los jueves y viernes en horario de tarde.

- Resolución de alcaldía 63/2012: Ordenando el embargo de la parte correspondiente del sueldo a Manuel Rojas trabajador de Iturraskarria a raiz de notificación de la Tesorería General de la Seguridad Social.

El pleno se da por enterado de la resolución dictada hasta la presente fecha.

3.- Aprobación definitiva de Ordenanza reguladora de tasas y precios públicos por suministro de agua.

El alcalde explica que la citada ordenanza ya fué aprobada inicialmente en sesión celebrada el día 26 de Abril de 2012 y publicada en el BON para que fuera sometido a exposición pública. Dado que la publicación en el BON se produjo el día 1 de junio y que el plazo de exposición pública ha finalizado el día 1 de julio sin que se hayan producido alegaciones procede la aprobación definitiva de la ordenanza, visto lo cual por unanimidad de los presentes se acuerda:
- Aprobar definitivamente la Ordenanza reguladora de tasas y précios públicos por suministro de agua, publicando este acuerdo y el texto completo de la ordenanza ene l Boletín Oficial de Navarra en virtud de artículo 325 de la Ley Foral 6/1990 de Administración Local.

4.- Aprobación de convenio a firmar con promotor de la unidad UA1 de Urritza. Miguel Betelu Cía,
El alcalde explica que una vez aprobada definitivamente la reparcelación en la que se definía el 10% de aprovechamiento de la unidad creada y valorado por el arquitecto municipal dicho aprovechamiento se procede a la aprobación y firma del convenio regulador de dicho aprovechamiento.
Se procede a dar lectura al convenio que se transcribe a continuación:

 “En Urritza, a       de      del 2012

REUNIDOS
De una parte, D Jose Angel Iturralde, Alcalde del Ayuntamiento de Imotz expresamente autorizado para la firma de este convenio en virtud de las facultades legales que ostenta, según acredita el certificado emitido por el/la Secretario/a de dicha Corporación. Dª. Ainara Armendáriz Castien

Y de otra, Don Miguel Betelu y doña María Ester Berro, en su propio nombre y derecho

Ambas partes tienen plena capacidad para formalizar el presente Convenio y, en su virtud,

EXPONEN

PRIMERO.- Que en virtud del desarrollo y ejecución urbanística del ámbito del polígono 11, parcelas 60 y 61, del Plan Municipal Imotz, don Miguel Betelu y doña maría Ester Berro están obligada a ceder al Ayuntamiento de Imotz, por participación en las plusvalías generadas, el siguiente aprovechamiento: 
10% de la parcela de 523,35 metros cuadrados resultante del proyecto de reparcelación de dicha unidad de ejecución

SEGUNDO.- Que don Miguel Betelu y doña María Ester Berro están interesado en sustituir la cesión por su equivalente económico por los siguientes motivos: Carácter indivisible y único de la parcela resultante

TERCERO.- Que el Ayuntamiento de Imotz tiene interés, igualmente en su sustitución, por la misma razón. 

CUARTO.- Con la finalidad de dar satisfacción a los intereses de las dos partes explicitados, ambas partes acuerdan la formalización del presente Convenio, de conformidad con el art. 25 de la Ley Foral 35/2002, con sujeción a las siguientes

ESTIPULACIONES

PRIMERA.- Objeto del Convenio.

Don Miguel Betelu y doña María Ester Berro sustituyen la cesión de aprovechamiento al Ayuntamiento de Imotz en la parcela referida, por la participación en las plusvalías de éste, por su equivalente económico. 
SEGUNDA.- PRECIO Y FINALIDAD. 

El equivalente económico, de acuerdo con informe técnico que se adjunta al convenio redactado por perito, se fija en 11.847,02 euros, quedando integrado el mismo en el patrimonio de suelo y a sus finalidades. 

El precio se pagará en el plazo de 3 meses

TERCERA.- INCUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES.

El incumplimiento de las obligaciones previstas en el presente contrato por cualquiera de las partes podrá dar lugar a su resolución con la indemnización de daños y perjuicios pertinente. 

CUARTA.- CARÁCTER DEL CONVENIO Y NORMATIVA APLICABLE

El presente convenio tiene carácter administrativo, reservándose, por consiguiente, el Ayuntamiento de  Imotz las facultades de interpretación.

Leído cuanto antecede y en prueba de conformidad, firman el presente documento, por triplicado ejemplar y a un solo efecto, en el lugar y fecha indicados en el encabezamiento. “
Los reunidos visto lo cual por unanimidad de los presentes acuerda:

· Aprobar el convenio urbanístisco que regula el aprovechamiento generado por la unidad UA1 de Urritza promovido por Miguel Betelu y Mª Esther Berro.

· Comunicar este acuerdo a los promotores.

· Publicar este acuerdo en el Boletín Oficial de Navarra en virtud del artículo 24 de la Ley Foral 35/2002 sometiéndolo a exposición pública durante 20 días.

· Facultar al alcalde a la firma del citado convenio una vez transcurrido el periodo de exposición pública.

5 – Revisión de ayudas en base a Ordenanza de Construcción o Rehabilitación y Reforma de edificios  denegadas. ( ICIO)
Este punto pasará a ser tratado al final de la sesión ya que se incorporará a ella Jose Abaurrea de Biderka para explicar el fundamento del tema.

Toma la palabra el concejal Hodei Arada para comentar que a raíz de la recepción del informe de permuta entre el concejo de Etxaleku y Begoña Oquiñena en el que se constata que la superficie a permutar corresponde con calle pública en la que el concejo no tiene competencia, solicita por parte del Concejo de Etxaleku que desde el ayuntamiento se informe favorablemente a la misma para dar por finalizada la tramitación.
 Debatido el tema y visto que el informe servirá al concejo para desestimar la alegación presentada por el colindante de la parcela a permutar dado que se trata de competencia municipal, se solicitará al concejo que presente el expediente en este ayuntamiento para seguir con la tramitación del mismo desde el ente competente.

6.- Moción:Relativa a la situación de los presos enfermos.

El alcalde procede a dar lectura a la moción relativa a la situación en la que viven los presos enfermos que se transcribe a continuación;:
“

MOCIÓN  a favor de los derechos de los presos enfermos 

Estamos viviendo una situación muy cruda desde el punto de vista de los derechos humanos. Las últimas semanas hemos tenido sobre la mesa la situación irreversible del estado de salud , del preso Josu Uribetxeberria. En cumplimiento de la ley, aunque tarde, el preso de Arrasate ya esta en libertad condicional.  A día de hoy , todavia hay presos gravemente enfermos que siguen en prisión. Trece ciudadanos concretamente. Esta situación esta agravando su estado físico y  aumentando la inquietud de sus familiares. Se les están negándo los derechos que tienen como personas y como

presos.


El tratamiento y seguimiento de las enfermedades que sufren estos trece presos, es incompatible con  su mantenimiento en prisión por las siguientes razones: la cárcel no puede dar tratamiento especializado; estas enfermedades necesitan un cuidado riguroso; la falta de  capacidad de dar una respuesta ante una posible urgencia estando en la cárcel; en el caso de Josu Uribetxeberria, se han reafirmado ante el Ministerio del Interior de Madrid todos estos argumentos.


 Después de la puesta en libertad condicional  de Josu Uribetxeberria, atendiendo a los mismos argumentos antes mencionados, hay que excarcelar a los otros trece presos que padecen  enfermedades graves e incurables. Estos trece presos y sus familiares están sufriendo un castigo añadido. Negando  la libertad condicional a estos presos, los responsables políticos de Madrid están quebrantando los pilares básicos de los derechos humanos. 

Las normas, principios jurídicos y reivindicaciones  a favor de los derechos humanos tanto internacionales como del estado español declaran la necesidad de  respetar los derechos de las personas presas que tienen enfermedades graves e incurables. Estas personas tienen que  recibir el tratamiento y cuidados médicos que necesiten y en las  condiciones requeridas,  por que es un derecho básico.


 Teniendo en cuenta todo ello, presentamos estos puntos al Pleno de este Ayuntamiento para que sean debatidos y aprobados:

1.- Este Ayuntamiento quiere expresar su preocupación ante la situación de urgencia y gravedad de los presos enfermos. Al mismo tiempo insta al gobierno de Madrid a dar pasos reales ene l cumplimiento de la ley vigente de acuerdo con la voluntad de la mayoría de este pueblo.

2.-Este Ayuntamiento, teniendo en cuenta las leyes internacionales y españolas, pide la libertad condicional para estos trece presos con enfermedades graves e incurables. Para que reciban los tratamientos de salud necesarios en las condiciones convenientes y que esta situación no suponga una condena añadida para ellos y sus familiares 

3.- Este ayuntamiento comunicará esta decisión al Ministerio del Interior y al Juez de Vigilancia Penitenciaria de Madrid, así como a los medios de comunicación. “
Los presentes con tres votos a favor y una abstención proceden a aprobar la moción transcrita.
.- Información de comisiones.

Euskara Batzordea: Garikoitz Etxarri.

Garikoitz comenta que ya se han  fijado algunas actividades para el otoño entre ellas destaca una marcha por el monte prevista para este finde semana que por la previsión del tiempo se ha suspendido, una quedada para recoger castañas en Latasa el día 20 de Octubre. Así mismo se ha propuesto elaborar un calendario con dibujos elaborados por los niños. Para diciembre quedan pendientes de fijación de fecha dos actividades: 

· Kantu zaharrak y el día de los jóvenes.

Comenta así mismo dentro de la Mancomunidad de Euskera de la zona Norte hay tres ayuntamientos que han solicitado su salida (Lekunberri, Ultzama y Anue). Las razones en las que se han basado para su salida han sido razones económicas o de no cumplimiento de las labores de la mancomunidad en estos municipios. Revisados los estatutos de la mancomunidad se les ha notificado que dicha solicitud de salida tiene un plazo de resolución de 1 año, requiriéndoles que justifiquen las razones de la salida. En próximas reuniones de la mancomunidad se abordará el tema.

Garikoitz comenta así mismo que dicha salida tendrá repercusión sobre la mancomunidad ya que supone la disminución de alrededor de 1/3 de habitantes. La salida de Anue y Ultzama de la mancomunidad no tiene repercusión en la edición del Pulunpe pero sí de Pulunpetto que estaba subvencionado en parte por la mancomunidad.

· Escuela de Música de Irurtzun:

Garikoitz comenta que la semana pasada hubo una reunión para aprobar los presupuestos en los que se observa una notable disminución de las subvenciones que ahora ascienden a unos 11.000 euros. Cada ayuntamiento deberá de abonar la cantidad de 51 euros por cada alumno, el déficit de unos 1400 euros lo asumirá el Ayuntamiento de Irurtzun.
Dado que estaba pendiente de tratarse el tema de las subvenciones solicitadas por Garazi y Unax Betelu para la Escuela de Música de Lekunberri, se procede a su revisión y se acuerda:
· Elaborar una ordenanza que regule las solicitudes de subvención para las matrículas de las escuelas de música no adscritas al convenio firmado con la Escuela de Música de Irurtzun, en base a dos criterios: Si la matrícula es más cara que la pagada a la escuela de Música de Irurtzun la cantidad a subvencionar será la correspondiente a lo subvencionado por el ayuntamiento para dicha escuela mientras que si la matrícula es menor se subvencioanará aplicando el mismo porcentaje con el que se subvenciona las matrículas de la Escuela de Música de Irurtzun.

· Aprobar las solicitudes de subvención presentadas por Garazi y Unax Betelu Koch en las siguientes cantidades 462,83 y 215,67 euros respectivamente.

Finalmente Garikoitz comenta que desde la Escuela de Música de Irurtzun se está trabajando en la implantación de un programa de euskaldunización.

Carlos Betelu y Jose Abaurrea se incorporan a la reunión.

Comisión de Urbanismo: Carlos Betelu.

Carlos Betelu comenta que en la comisión de urbanismo se trató el tema por un lado del convenio a firmar con los promotores de la unidad UA1 de Urritza que ya ha sido aprobado inicialmente, y por otro el tema del plan  de protección especial. Sobre este último destacar que en quince días estará preparado el texto elaborado por Orve a raiz de los requerimientos formales del Departamento de Vivienda y que recibido se deberá de presentar el mismo junto a la solicitud de subvención.
Dado que se ha incorporado a la reunión Jose Abaurrea abogado de Biderka se procede a tratar el punto 5 del orden del día.

5 – Revisión de ayudas en base a Ordenanza de Construcción o Rehabilitación y Reforma de edificios  denegadas. (ICIO)
Jose Abaurrea comenta que en el informe jurídico elaborado al respecto se prevee la posibilidad jurídica de volver a retomar las solicitudes de subvención reguladas por la ordenanza de construcción o rehabilitación (ICIO) que han sido denegada. Basa dicha recuperación de solicitudes para ser nuevamente aprobadas si los expedientes están completos y se han ejecutado conforme a la normativa municipal en que las denegaciones se han basado únicamente en un  criterio de forma como ese l de presentar la solicitud antes del inicio de la obra, entendiéndose esta medida como una injusticia. Se basa dicha revisión así mismo en dos precedentes de solicitudes aprobadas en julio de 2009, momento ene l que la ordenanza de construcción o rehabilitación  (ICIO) no estaba ya en vigor, no había fundamento jurídico para el rescate en ese momento de esas solicitudes.
Haciendo hincapié en ese precedente se podrían retomar las solicitudes denegadas mediente un acuerdo de pleno basado en mayorías o realizando un proceso largo y costoso de revisión de actos sometiéndolo a consideración del Tribunal Contencioso Adminsitrativo.

Surgido el debate si cabría retomar sólo las solicitudes denegadas o todas las que estuvieren en la misma situación ya que si no se incurriría de nuevo en una injusticia, se realizará un listado de todas las obras susceptibles de ser incluidas en dicha revisión, para saber a cuanto podría ascender el coste total de las subvenciones y Biderka elaborará al respecto un informe para volver a tratar este tema en pleno.
8.-- Información general. 

El alcalde  da cuenta de los siguientes temas:

- Patrimonio Oral. Ya se han remitido todos los DVDs y queda por fijar la cantidad que el ayuntamiento cobrará por cada pack. Debatido el tema se acuerda cobrar 40 euros a los empadronados siendo el coste total de cada pack de 60 euros. Se publicitará en el pulunpe esta información para que la gente pueda comprarlos. Así mismo se acuerda regalar un pack a cada uno de los que han participado ene l trabajo.
- Baja maternal de Sara Quesada. El alcalde comenta que Sara desde el lunes estará de baja y que a partir de mediados de octubre tendrá opción a acogerse a la baja por riesgo lo que supone un coste cero para el ayuntamiento dado que el coste total de la baja lo asume la seguridad social.

- Contratación de trabajadores desempleados. En octubre se abre el plazo para solicitar la subvención para la contratación de trabajadores desempleados. El alcalde comenta que visto que el proyecto de Iturraskarri continuará e laño que viene y que las labores que desempeñarán serán las de mantenimiento de sendas y trabajos solicitados por los concejos, se ve la necesidad de contratar un perfil más especializado para realizar labores de albañilería para adecuación de patrimonio público si es que se pudiera llevar adelante algún proyecto como el de adecuación de la estación del plazaola o reforma de casa en Muskitz….. Por ello se solicitaría subvención para contratación de 3 personas por un periodo de 6 meses. Si luego se producen modificaciones del proyecto porque  el tema del plazaola no sigue adelante se solicitará modificación también de la subvención. Se preparará la documentación de la subvención para ser aprobada en el pleno de octubre.
9.- Ruegos y preguntas.

Hodei Arada comenta que habría que preguntar en el Gobierno de Navarra la previsión de arreglos de la carretera entre latasa y Etxaleku dado que la parte que discurre entre la Ultzama y Basaburua ya ha sido arreglada.
Y no habiendo nada más que tratar y siendo las 14:25  horas finaliza la sesión de lo que yo la secretaria certifico.
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