ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE IMOTZ EL DIA  26 DE OCTUBRE DE 2012.
En Etxaleku (Imotz), en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, veintiseis de octubre de dos mil doce siendo las 19:45 horas, se reúnen los señores/as más abajo indicados/as, en sesión ordinaria, previa convocatoria cursada en forma legal, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde D. José Ángel Iturralde y asistidas/os por Lucia Beloqui Iriarte, Secretaria del Ayuntamiento de Imotz.
CONCEJALES/AS PRESENTES: Garikoitz Etxarri, Carlos Betelu, Mª Antonia Iribarren,Hodei Arada y Juanma Facenda.
CONCEJALES/AS AUSENTES: Ainara Urriza.
Estando presentes también en la sala las siguientes personas:

Joaquin Garbisu Orayen.

Siendo las 19:45 horas el presidente declara abierta la sesión y comienza la discusión de los puntos incluidos en el orden del día.

1.- Aprobación de acta de sesiones anteriores
Remitida el acta de la sesión de septiembre es aprobada por los asistentes por unanimidad.
2.- Resoluciones de alcaldía.

- Resolución de alcaldía 64/2012: Informando favorablemente para que el Concejo de Urritza conceda licencia de obra a Migule Mª Urriza Muguerza para cambio de teja en vivienda situada en parcela 215 del polígono 11 de Urritza.
- Resolución de alcaldía 65/2012: incoando expediente de baja de oficio del padrón municipal para Sergio Ronquillo Tipantaxi.
- Resolución de alcaldía 66/2012: Concediendo licencia de actividad inocua para Jesús Astiz Mutuberria para 7 cabras en parcela 3010 del polígono 5 de Goldaratz.
- Resolución de alcaldía 67/2012: Aprobando la prórroga del contrato con la empresa Biderka konsulting, hasta octubre de 2013 en la cantidad de 3.566,50 euros.
El pleno se da por enterado de la resolución dictada hasta la presente fecha.

3.- Aprobación definitiva de permuta de parte de parcela 3 del polígono 8 de Etxaleku
El alcalde explica que este tema ya fué tratado en la comisión de urbanismo y ene l pleno de septiembre. El expediente de permuta se ha tramitado desde su inicio por parte del Concejo de Etxaleku y que visto que a raiz de alegación interpuesta por colindante de la promotora de la permuta y de que se solicitara al hilo de ello un informe al arquitecto municipal, se detectase que la superficie a permutar se trataba de calle pública cuya ámbito competencial pertenece al ayuntamiento, se trasladó el expediente desde el concejo al ayuntamiento para su finalización. Se preparará para su posterior aprobación en pleno un convenio para regular la permuta y el gasto de escrituración de la misma al que deberá de hacer frente la promotora.  Para la redacción de dicho convenio se contactará con la empresa que realizó la tasación la marcación de los lindes de la superficie a permutar. Visto por tanto el expediente y el acuerdo adoptado por parte del concejo de Etxaleku, de rechazo de la alegación interpuesta por Roberto Echeverria e Itziar Aldareguia y de aprobación de la permuta inhibiendose en favor Ayuntamiento por unanimidad los presentes acuerdan:
- Aprobar definitivamente la permuta solicitada por Begoña Oquiñena de parte de la parcela 3 del polígono 8 de Etxaleku vista que además con la misma se amplia en un tramo de 20 metros el frente de calle Beheitikoa, mejorándose así la visibilidad y la seguridad para los vecinos.
- Comunicar este acuerdo  a Begoña Oquiñena, Roberto Echeverria y al Concejo de Etxaleku.
4.- Aprobación de solicitud para contratación de desempleados ene l ejercicio 2013.
El alcalde explica que la solicitud de contratación de desempleados desde el año anterior se hace ahora en el mes de octubre, y para ello hay que aprobar la memoria y el gasto en pleno. Tal y como se habló en reuniones anteriores y dado que el trabajo de limpieza de sendas y caminos y otros pequeños trabajos que pidieran los concejos se realizará con los trabajadores de Iturraskarri, el proyecto que se va ha presentar estará destinado a la realización de las obras de reforma y adecuación de la estación del plazaola como establecimiento turístico, trabajos de construcción de gimnasio en el frontón municipal de Latasa ect… para ello se contratará a tres personas con experiencia en el mundo de la albañilería cuyos contratos se realizarán según  el convenio de la administración pública adecuándose a lo cobrado por un oficial de 2º según el convenio de la construcción. Dichas personas  que se englobarán dentro de los grupos indicados en la resolución 233/2012 del Servicio Navarro de Empleo pero no siendo perceptores de renta básica, desarrollarán su trabajo a lo largo de un periodo de 6 meses ascendiendo el gasto del proyecto a 44.424,90 euros.  Expuesto lo cual los reunidos por unanimidad acuerdan:
- Aprobar el proyecto de Adecuación de patrimonio público a desarrollar por un periodo de 6 meses entre mayo y octubre de 2013, mediante la contratación de tres personas desempleadas de larga duración con un gasto de 44.424,90 euros.

- Remitir la solicitud de subvención al Servicio Navarro de Empleo en virtud de la Resolución 233/2012 de fecha 23 de Febrero dictada por el director de dicho servicio.

Al hilo de esto el alcalde comenta que a través del Plazaola y al igual que se hizo el año pasado se pretende la contratación de una persona a través de esta subvención, y se tendrían que presentarla alguno de los ayuntamientos que lo conforman, manifestando el alcalde su disposición a realizar la solicitud a través de Imotz si ningún otro ayuntamiento la realiza. Se hablará con ellos el lunes para resolver este tema.

Así mismo y visto que el tema de la página web está todavía sin terminar quedando el apartado de los concejos, se acordó con  la persona contratada (Maite Garate)  a través de la subvención que se le prorrogaría el contrato por un mes más hasta finales de noviembre para terminar con la realización de la página web.
5 – Revisión de ayudas en base a Ordenanza de Construcción o Rehabilitación y Reforma de edificios  denegadas. ( ICIO)
El alcalde explica que tal y como se quedó en el anterior pleno quedaba pendiente de realizar una lista para cuantificar la cantidad que estaba pendiente de devolución en base a la citada ordenanza. Revisadas las licencias de obra durante el periodo de vigencia de la ordenanza 2005/2009 y revisadas las ya concedidas queda un remanente de alrededor de 30.000 euros para devolver a promotores que ejecutaron obras en ese periodo. Al efecto Marian Iribarren comenta que en la lista hay varios errores en concreto de dos obras de rehabilitación que según la lista no serían perceptoras de devolución de ICIO pero que al no tratarse de nuevas construcciones sino de reforma de edificaciones existente sí que habría que concederles la misma. Se revisará por tanto la lista para incluir además estas dos solicitudes de devolución de ICIO. 
Al hilo del tema toma la palabra Joaquín Garbisu como miembro de la anterior corporación mostrando su disconformidad con parte de lo expuesto en el informe jurídico elaborado a tal efecto por Biderka ya que da a entender que no se tramitaron en esa legislatura algunas solicitudes conforme a la normativa a lo que responde el alcalde que precisamente se ha intentado justificar la concesión de alguna solicitud de subvención fuera del periodo de vigencia de la ordenanza anteriormente usándolo como sustento jurídico para la revisión ahora de todas las solicitudes tramitadas en el periodo de la ordenanza siendo el objetivo de la corporación actual el reseñar que el espíritu de la ordenanza era la ejecución de la obra conforme a la normativa, dejando el hecho de que se solicitase la devolución de ICIO como un hecho menor. Siguiendo el criterio que establece la ordenanza y visto que muchas de las obras ejecutadas no han presentado fin de obra por tratarse de obras menores habría que elaborar un documento para notificarles a todos los solicitantes de la lista que en un periodo fijado deberían de presentar la documentación final de obra para optar a la devolución de ICIO. Este tema se deja pendiente para próximos plenos en los que se presentará informe elaborado por Biderka, se revisará la lista de perceptores de solicitud y aprobará el documento que se remitirá a los promotores para la nueva solicitud de devolución de ICIO.
6.- Licencia de obra para construcción de perrera en parcela 415 del polígono 9 de Latasa.
Carlos Betelu, presidente de la comisión de urbanismo explica que este promotor ya tramitó la licencia de obra y de actividad para la perrera ene l ejercicio 2006, en mayo de 2012 se caducó la licencia de obra en pleno y el promotor presentó en octubre de 2012 nueva solicitud de licencia de obra, justificando los condicionantes impuestos en la licencia del 2006 y legalizando también lo ejecutado en ese periodo. Remitido por parte de Ramón Chocarro informe favorable para la licencia de obra con fecha posterior a la comisión de urbanismo de octubre y visto que el mismo es favorable y que el promotor se va fuera  a trabajar se ha traido el tema a pleno sin pasar antes por la comisión de urbanismo. Visto por  tanto el informe favorable de arquitecto municipal nº 12/272 en el los presentes por unanimidad acuerdan por no existir ningún impedimento legal:
a) Informar favorablemente para su concesión por parte del Concejo de Latasa por no existir impedimento legal de la siguiente licencia de obra:
PROMOTOR: Iker Ozcoidi Garcia.
OBRA: Construcción de perrera en parcela 415 del polígono 9 de Latasa .
PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL: 30.584,76 € 

ICIO: 30.584,76 € *2.5%=764,69 €

Tasa por informe para Licencia de obra: 30.584,76 € *1.5%=458,77 €  

 Ambos conceptos se deberán abonar en la siguiente cuenta corriente 3008 0033 29 0701524522

b) Comunicar este acuerdo al Concejo de Latasa para la concesión de la licencia que deberá de notificar al promotor que para la obtención de la licencia de apertura deberá de cumplir lo dictaminado en el informe del Instituto de Salud Pública.

7.- Moción. Situación en la carcel del vecino de Basaburua Josu Beaumont.

El alcalde da lectura a la moción que se transcribe a continuación en relación a la situación que vive Josu Beaumont vecino de Basaburua, encarcelado en Picassent (Alicante): 
JOSU BEAUMONTEN ESPETXERATZE EGOERA SALATZEKO,

HERRIRA MUGIMENDUAK AURKEZTUTAKO MOZIOA

Espainiako espetxeratzeak arautzen dituen eta 1996tik indarrean dagoen zigor kodeak, bere 90. artikuluan, zigorraren hiru laurdenak beteak dituzten presoen baldintzapeko askatasuna ezarria du. Are gehiago, bere 91. artikuluan, kaleratzea zigorraren 2/3ak beteak dituztenean ere eman daitekeela aipatzen du.

Bada, Josu Beaumont, Berueteko euskal preso politikoa, Picassenteko espetxeko ziega batean bizi da, legeak aitortzen dion baldintzapeko askatasuna ukatua duelako, nahiz eta kaleratua izateko baldintzak betetzen dituen. Josu Beaumontek zigorraren 3/4ak 2012ko martxoaren 1ean bete zituen, eta 2/3ak uztailaren 1ean.

Hori guztia kontuan hartuko, honako adierazpen hau aurkezten dugu, Imozko Udaleko Osoko Bilkura honetara, eztabaidatua eta onartua izan dadin:

1.- Udal honek, bizi dugun aukera historiko honen aurrean, Euskal Preso Politikoen eskubideen errespetua eskatzen du. Hala nola, gaixotasun larriak dituztenak eta zigorra beteta duten presoak askatzea, eta gainontzekoak lehenbailehen Euskal Herriratzea.

2.- Udal honek, zigorraren 3/4ak beteak dituen JOSU BEAUMONTen berehalako askatzea eskatzen du.

3.- Udal honek datorren azaroaren 23-24an burutuko den Picassenteko espetxerainoko martxarekin bat egiten du.

4.- Gure udalerriko biztanle eta eragile guztiei deialdia luzatzen diegu azaroaren 23-24an burutuko den Picassenteko espetxerainoko martxarekin bat egin dezaten.

Esta moción se aprueba con 4 votos a favor y una abstención.

Fuera del orden del día hay tres temas a tratar que se acuerda incluirlos en el orden del día por unanimidad superando la mayoría absoluta requerida del a corporación.

- Solicitud de ayuda realizada por Sortzen. Garikoitz Etxarri presidente de la Comisión de Euskera da lectura a la solicitud realizada por Sortzen asociación que agrupa las escuelas públicas y que la oficialidad del euskera. Se acuerda concederle una ayuda de 300 euros.

- Solicitud de Korrika 2013. Se da lectura también a la solicitud remitida por AEK en relación al desarrollo de la Korrika 2013 entre el 14 y el 24 de marzo del año que viene en favor de la alfabetización. Se acuerda comprar un kilómetro.
- Solicitud de Nafarroa Bizirik. Garikoitz comenta que unido al libro están poniendo a disposición de quien quiera unos DVD en relación al trabajo desempeñado por la plataforma se ponen a la venta 20 DVD por 200 euros. Se acuerda la compra de 20 DVD, y se distribuirá junto con el Pulunpe unas hojas para que la gente pueda comprar tanto los libros y DVDs de Nafarroa Bizirik como los de patrimonio oral indicando que se deberán recoger una vez abonados en el banco los ejemplares en el ayuntamiento.
8.- Información de comisiones.
Comisión de Urbanismo: Carlos Betelu.

Carlos Betelu comenta que en la comisión de urbanismo de octubre quedó pendiente de aprobar en este pleno el convenio a firmar con Jesusa Azpiroz para regular las dimensiones de la calle que discurre por la parcela 37, estando pendiente el tema de la legalización del cierre de la parcela , una vez que presenten la documentación requerida para legalizar el cierre se aprobará el convenio.

Así mismo comenta que en la comisión de urbanismo se aclararon dos temas pendientes en Muskitz. Por un lado el tema del linde  de una camino que discurre hasta la parcela propiedad de Josefa Erice, que se aclaró con una reunión entre la propiedad el concejo y el ayuntamiento sobre el terreno y en segundo lugar estaba el tema de la ocupación de comunal de Jesús Mª Urtasun, con el que y ase llegó a un acuerdo de que adecuaría el linde de la parcela al catastro y que obtendría el derecho de enganche para la borda quedando el gasto de la instalación del agua y el mantenimiento de la misma a costa del promotor.

Euskara Batzordea: Garikoitz Etxarri.

Garikoitz comenta que la recogida de castañas organizada quedó suspendida por el tiempo y como alternativa se disfrutó ene l frontón de Latasa de juegos para los niños y de chocolatada en la sociedad de Urritza.
Se ha organizado para el día 17 de noviembre un taller con los niños para que con los dibujos  que elaboren ene l mismo se confeccione un  calendario que se venderá a un precio módico.
Se está preparando también un taller de marionetas para niños de entre 6 y 12 años que comenzará el 12 de enero y se desarrollará los sábados durante hora y media. El precio del taller será de 65 euros por niño siendo subvencionado por el ayuntamiento el 25% por parte del ayuntamiento (unos 15 euros).
Comisión de Desarrollo. Josean Iturralde.

El alcalde comenta que y ase ha presentado el documento de diagnosis del valle y que con el mismo se elaborará un DVD para los miembros de la comisión de desarrollo y concejales. Se hablará en próximas reuniones sobre la manera de divulgarlos entre los habitantes del valle. Así mismo se marcarán las líneas de trabajo de la comisión a corto, medio y largo plazo.
8.-- Información general. 

El alcalde  da cuenta de los siguientes temas:

- Acuerdo remitido por el Ayuntamiento de Tafalla. El Alcalde da lectura al acurdo remitido desde el ayuntamiento de Tafalla en relación a la reducción de las ayudas para actividades culturales por parte del Gobierno de Navarra.
- Propuesta de celebración de eventos por parte de empresa de Barcelona. Se da cuenta de la solicitud realizada poru n tipo de Barcelona de celebración de un evento deportivo en Imotz al que asistiría mucho participante y podría ser una manera de incentivar el valle a instancia del promotor que solicita el pago de una cierta cantidad de dinero por ello. Parece que se trataría de una estafa.
9.- Ruegos y preguntas.

Juanma Facenda toma a palabra para comentar que en la última reunión de la Plataforma para la defensa del patrimonio se comentó que se estaba renovando la comisión y que quizás sería interesante que estaría también alguien en representación del Ayuntamiento de Imotz. Se trataron también las nuevas estrategias de actuación de la plataforma como las llevadas a cabo en Leoz y Lerga.
Y no habiendo nada más que tratar y siendo las 22:30  horas finaliza la sesión de lo que yo la secretaria certifico.
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