ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE IMOTZ EL DIA  29 DE NOVIEMBRE DE 2012.

En Etxaleku (Imotz), en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, veintiseis de octubre de dos mil doce siendo las 12:05 horas, se reúnen los señores/as más abajo indicados/as, en sesión ordinaria, previa convocatoria cursada en forma legal, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde D. José Ángel Iturralde y asistidas/os por Lucia Beloqui Iriarte, Secretaria del Ayuntamiento de Imotz.
CONCEJALES/AS PRESENTES: Garikoitz Etxarri, Carlos Betelu, Mª Antonia Iribarren, Hodei Arada y Ainara Urriza.
CONCEJALES/AS AUSENTES:. Juanma Facenda

Siendo las 12:55 horas el presidente declara abierta la sesión y comienza la discusión de los puntos incluidos en el orden del día (se excluyen por unanimidad los puntos relativos a la aprobación del acta de la sesión anterior y el de ruegos y preguntas por tratarse de un pleno extraordinario). 
2.- Resoluciones de alcaldía.
El Alcalde da cuenta de las resoluciones dicatadas desde el último pleno:

- Resolución 69/2012, informando favorablemente para la concesión por parte del Concejo de Zarrantz de licencia de obra a Florencio Gil Delgado para la colocación de dos velux en el tejado de la vivienda situada en ela parcela 13 del polígono 4 de Zarrantz.

- Resolución 70/2012, informando favorablemente para la concesión por parte del Concejo de Etxaleku de licencia de obra a Juan Mª Facenda Aragón para la colocación de una caldera de biomasa y construcción de una chimenea en la vivienda situada en la parcela 145 del polígono 8 de Etxaleku.

- Resolución 71/2012, informando favorablemente para la concesión por parte del Concejo de Etxaleku de licencia de obra a Hodei Arada Goyalde para construcción de una leñera en la parcela 51 del polígono 8 de Etxaleku.

- Resolución 72/2012, aprobando un complemento de 106,16 mensuales a la trabajadora Nerea Ripa, equivalentes a la media jornada que desarrolla en el Ayuntamiento de Imotz con nivel c, a partir del 1 de octubre.

- Resolución 73/2012, de devolución a Candido Ciganda Rienda de la parte proporcional del impuesto de vehículos de 2012 por baja definitiva.

El pleno se da por enterado.
3.- Aprobación provisional de Modificación Estructurante del plan Municipal par ala parcela 15 del poligono 4 de Zarrantz. Mª Angeles Oquiñena.
El presidente del a Comisión de Urbanismo Carlos Betelu explica que en la comisión de urbanismo se trató el tema y se analizó el último anexo presentado por el promotor en respuesta al informe global para aprobación provisional que hizo el departamento de Ordenación del Territorio. En la comisión se acordó elevar a pleno la aprobación provisional puesto que la documentación a presentar está completa y si persistiera algún aspecto por resolver, es el Gobierno de Navarra, como competente para realizar la aprobación definitiva, quien se lo planteará, si es el caso, al promotor. 
No habiendo más cuestiones, los presentes, por unanimidad acuerdan:

- Aprobar provisionalmente la modificación estructurante del Plan municipal en la parcela 15 del polígono 4 de Zarrantz de manera que se amplia el límite del suelo urbano de Zarrantz por la reclasificación de 323 m2  de la parcela 15 del polígono 4.

- Notificar este acuerdo y enviar el expediente a la Sección de Ordenación del Territorio y Urbanismo de la Dirección General de Vivienda y Ordenación del Territorio del Gobierno de Navarra para su aprobación definitiva, si procede.

- Notificar este acuerdo a los interesados y al Concejo de Zarrantz.
4.- Incoación de expediente de restauración urbanística en relación a legalización de corral doméstico en parcela 12 del polígono 7 de Etxaleku. Jose Miguel Ayestarán.
Carlos Betelu recuerda respecto a este expediente que después de que el Ayuntamiento haya requerido en varias ocasiones  a J.M. Ayestarán para que retire las casetas de obra que tiene instaladas en la parcela, presentó una documentación para legalizar la actuación adecuando el proyecto a corral doméstico. Tanto el arquitecto municipal como el Gobierno de Navarra  informaron negativamente y el promotor interpuso recurso de alzada ante el Gobierno de Navarra, recurso que ha sido rechazado. 
La secretaria expone que cabe incoar expediente de restauración del a legalidad respecto a la normativa urbanística de Imotz pero que es principlamente es el Gobierno de Navarra quien tiene la competencia respecto al as infracciones del a normativa del suelo no urbanizable.

El alcalde recuerda que antes del intento de legalización de corral doméstico, el Gobierno de Navarra y ase pronunció sobre las actuaciones realizadas en dicha parcela.

Hodei Arada añade que el catastro, en lo que se refiere a esta parcela no está bien y que habría que mirarlo y corregirlo.   

Acabadas las aclaraciones, el pleno, por unanimidad, acuerda:

· Remitir al Servicio de Ordenación de Territorio y urbanismo denuncia de las infracciones de la Ley 35/2002 de Ordenación del Territorio  cometidas en la parcela 12 del polígono 7 de Etxaleku y la información obrante al respecto en este Ayuntamiento.

· Requerir a dicho servicio ponga en conocimiento del Ayuntamiento de Imotz las medidas que si procediera fuera a tomar al respecto.
· Notificar este acuerdo a José Miguel Ayestarán. 
5.- Licencia de obra para rehabilitación de vivienda en Eraso promovida por Juan Beraza.
Carlos Betelu informa de que en la comisión de urbanismo se analizçó el asunto y que no tiene ningún problema y qye tiene informe favorable del arquitecto del ayuntamiento. En la comisión de urbanismo se plantearon dudas respecto al área de actuación del proyecto y el promotor ha aclarado que la obra se realizará en un espacio del edificio que está diáfano. 
Los asistentes no ven problem en que se informe favorablemente el otorgamiento del a licencia puesto que en la documentación final de obra se podrá analizar la obra realmente ejecutada.

Es por ello que  los presentes, por unanimidad, acuerdan:

Vista la solicitud de licencia de obra de Juan Beraza para la rehabilitación estructural de la casa Berekoetxea de Eraso, parcela 23 del polígono 6, 

- Informar favorablemente para su concesión por parte del Concejo de Eraso del a siguiente licencia de obra:

PROMOTOR: Juan Beraza Loidi
PROYECTO: rehabilitación y albañilería en casa Berekoetxea, redactado por el arquitecto Jesús Ezponda Olaverri, visado por el COAVN con fecha 24/10/2012.

P.E.M: 39.876,21 euros

ICIO (provisional): 996,90 euros 

Tasa de tramitación de licencia: 598,14 euros

(Ambos conceptos se deberán abonar en la siguiente cuenta corriente: 3008 0033 29 0701524522)

- Las obras deberán de iniciarse en el plazo de un año desde la notificación de la licencia de obras y terminarse en el plazo de tres años desde la misma fecha, a no ser que el promotor solicitase una prórroga dos meses antes de la terminación del plazo. 

- Previamente al comienzo de las obras deberá aportarse al Ayuntamiento la justificación del artículo 4.1.d del DF23/2011 de Gestión de Residuos, o compromiso de contratación de constructor-poseedor inscrito en el Registro del Gobierno de Navarra.
- Concluidas las obras, se presentará el certificado de la gestión de residuos realmente realizada, por la empresa acreditada.

- Notificar este acuerdo al Concejo de Eraso para la concesión de la licencia. 


6.- Aprobación inicial de modificación presupuesto 2012.
El alcalde da lectura al informe de intervención:
“El Ayuntamiento de Imotz aprobó definitivamente  el presupuesto para el ejercicio 2012 con fecha 27 de julio de con unas previsiones de gasto iniciales de 456.177,69 euros euros. Ejecutados 2 trimestres del citado presupuesto  se ve necesaria la realización de una modificación presupuestaria debido a la necesidad de creación de una nueva partida no presupuestada.

· Modificación 1/2012: Vista la solicitud realizada por el Ayuntamiento de Basaburua de préstamo para el pago de  parte de la obra de ampliación del colegio Oihanzabal de Jauntsarats, del que se recibirá subvención en  el ejercicio 2013, vista la aprobación de dicho préstamo por parte del Ayuntamiento de Imotz en sesión celebrada el día 28 de junio de 2012 y a la aprobación con fecha de 27 de Julio de 2012 convenio a firmar para su regulación, es necesaria la realización de una modificación presupuestaria de creación de un crédito extraordinario en base al artículo 35 del Decreto Foral 270/1998 de 21 de septiembre consistente en “ modificaciones del presupuesto de gastos mediante las que se asigna crédito para la realización de un gastos específico y determinado que no puede demorarse hasta el ejercicio siguiente y para el que no existe crédito.”

La creación de este crédito extraordinario no se puede demorar al siguiente ejercicio presupuestario en base al convenio firmado con el Ayuntamiento de Basaburua y a la urgencia de este último para la recepción del dinero para hacer frente a las certificaciones de la obra citada. Dicho préstamo en base a dicho convenio se devolverá a este ayuntamiento en el ejercicio 2013 una vez reciba el Ayuntamiento de Basaburua la subvención aprobada. Por ello al ser un préstamo se creará en el presupuesto de gastos una partida por la cantidad prestada y en el de ingresos otra partida por la misma cantidad quedando compensado así el presupuesto. Para financiar esta partida de gasto no creada se realizaría la creación de un crédito extraordinario que se financiará con remanente de tesorería en base a lo articulado en el artículo 36 del anteriormente citado Decreto Foral. Vista la ejecución presupuestaria el ejercicio presupuestario 2011 se cerró con un remanente de tesorería de 527.929,28 euros, sería una cantidad suficiente para hacer frente a este suplemento de crédito. El remanente de tesorería quedaría minorado por tanto en la cantidad de 155.000 euros ascendiendo el mismo a 372.929,28 euros.”

No habiendo nada que comentar al respecto, el pleno, por unanimidad, acuerda:

· Aprobar inicialmente la modificación presupuestaria 1/2012 mediante la creación de un crédito extraordinario por valor de 155.000 euros en base al artículo 35 del DF 270/1998, de 21 de septiembre financiado con el remanente de tesorería.
· Enviar este anuncio en el BON y abrir un período de 15 días de información pública desde su publicación.
7 – Revisión de ayudas en base a subvención para devolución del 2.5% del presupuesto.
El Alcalde lee el informa que la asesoría jurídica ha elaborado:
“Antecedentes

PRIMERO.- En el año 2005 entra en vigor una Ordenanza de Rehabilitación aprobada por el Ayuntamiento de Imotz para regular las ayudas para los supuestos de rehabilitación de diferentes edificaciones y estimular las nuevas viviendas como residencias estables. Estará vigente hasta la aprobación y entrada en vigor de la actual de 2009.

SEGUNDO.- La aplicación de la Ordenanza de Rehabilitación anterior generó algunas interpretaciones polémicas al amparo de lo establecido en el artículo 5.1 de la Ordenanza. En concreto, la cuestión estriba en que este artículo dice expresamente que será beneficiarios de ayudas quienes, cumpliendo las condiciones señaladas en la Ordenanza, lo soliciten antes de comenzadas las obras. De hecho, esta limitación ha desaparecido de la nueva Ordenanza.

TERCERO.- Durante la vigencia de esta Ordenanza de 2005 se realizan algunas solicitudes con posterioridad al inicio de las obras que son denegadas por este motivo. Se sospecha que puede haber otras promociones de vivienda que no solicitaron ayuda 
por haber iniciado las obras antes de solicitar la ayuda aun cumpliendo las condiciones básicas de la Ordenanza.

CUARTO.-  El Ayuntamiento cree que esta situación es injusta y no ha seguido la voluntad de las diferentes Corporaciones expresada en la normativa de ayudas en esta materia. 

Consideraciones



PRIMERA.- En la denegación de estos casos que analizamos, aunque aparentemente se ha cumplido la literalidad de la norma, no se ha cumplido el espíritu de la Ordenanza del ICIO, ni menos aún el de la Ordenanza de Rehabilitación. El valor fundamental de estas Ordenanzas (en la parte de las ayudas) es fomentar la recuperación y/o mejora de las edificaciones antiguas o inadecuadas del Valle con el doble objetivo de conservar el patrimonio arquitectónico, mejorar las condiciones estéticas y de habitabilidad y, a su vez, sostener o aumentar la población estable.

SEGUNDA.- Sobre esas premisas, podríamos concluir que existía en esa Ordenanza limitaciones de carácter básico o imprescindible de otras que son simplemente de carácter metodológico o administrativo. Las fundamentales serían la corrección legal de lo edificado y la antigüedad  de edificaciones establecida entonces en 10 años para las rehabilitaciones; además, para los supuestos de nueva vivienda, que esta se dedique a residencia permanente.

En el artículo siguiente determina los supuestos de exclusión de la protección que serían aquellos casos en los que no se realicen las obras consideradas como necesarias por informe municipal. Incluso el artículo 4 dice que la protección se extiende a toda persona que cumpla las condiciones señaladas (se supone que hasta ese artículo).

Es cierto que más adelante, en el artículo 5 se incluye la polémica frase de que, además de las condiciones fundamentales, deberá cumplirse otra de carácter puramente administrativo y de control como el del momento de la solicitud, es decir, antes de iniciar las obras.

Pero no es menos cierto que ese control de adecuación de las obras se ha podido realizar sin problema alguno por lo que, en aplicación integradora de la Ordenanza, se deberían entender como beneficiarios de las ayudas mediante la subsanación de la extemporaneidad de la solicitud en base a dos elementos: el espíritu de la norma que se aplicó en la otra ocasión antes mencionada y por la adecuación de lo realizado a las condiciones fundamentales mediante el visto bueno de los servicios urbanísticos municipales.       

TERCERA.- La misión de esa limitación de solicitar las ayudas antes de iniciar las obras se entiende que es para poder comprobar el estado de las obras y la adecuación de lo proyectado. Si esa posibilidad existió, esta limitación no debería ser causa absoluta de denegación porque resulta desproporcionada e injusta. Aunque el artículo siguiente de la Ley del Procedimiento Administrativo Común 30/1992 no es de aplicación estricta a este caso, sí nos apunta algunas cuestiones interesantes y trasladables a lo que estamos aquí debatiendo.

Artículo 39 bis. Principios de intervención de las Administraciones Públicas para el desarrollo de una actividad. 

1. Las Administraciones Públicas que en el ejercicio de sus respectivas competencias establezcan medidas que limiten el ejercicio de derechos individuales o colectivos o exijan el cumplimiento de requisitos para el desarrollo de una actividad, deberán elegir la medida menos restrictiva, motivar su necesidad para la protección del interés público así como justificar su adecuación para lograr los fines que se persiguen, sin que en ningún caso se produzcan diferencias de trato discriminatorias.
CUARTA.- En este caso podríamos recurrir a una solución posible para resolver lo que podemos considerar una aplicación literal pero injusta y desproporcionada de la anterior Ordenanza. El proceso se desarrollaría, en primer lugar, mediante la apertura de un plazo para la entrega y consideración de nuevas solicitudes que presentarían las personas afectadas. Para ello se confeccionará un listado con todas aquellas obras realizadas en la etapa entre la aprobación de la Ordenanza de Rehabilitación de 2005 y la de 2009, hubieran o no presentado solicitud. Se les notificará la posibilidad habilitada para reiterar o realizar ex novo solicitudes de ayuda para las obras realizadas y que no hubieran percibido las ayudas correspondientes con algunas condiciones. 

Todas aquellas solicitudes que se tramiten en plazo se analizarán sobre la base de las condiciones establecidas en la Ordenanza de 2005 sin tener en cuenta el artículo 5 en su apartado primero.

Conclusiones



Para solucionar un problema del que se estima por parte de la Corporación municipal que se podría estar incurriendo en una actuación discriminatoria y, por tanto, injusta pero que tiene la limitación de una literalidad polémica y de unas solicitudes ya denegadas y firmes, se podría proceder mediante la consideración de nuevas solicitudes por las personas afectadas. 

El Pleno es el órgano que deberá autorizar este acuerdo con publicación en el BON y su correspondiente exposición pública.

En todo caso debería contarse en cada una de las solicitudes con un informe técnico determinando el cumplimiento de los requisitos esenciales que establecía la anterior Ordenanza de Rehabilitación.

El plazo para la presentación de solicitudes deberá estar necesariamente tasado y no ser muy extenso en el tiempo.

Informe que se somete a su consideración y a cualquier otro mejor fundado en Derecho.”

A la vista del informe jurídico encargado por este Ayuntamiento acerca de la tramitación de ayudas durante la vigencia de las Ordenanzas de ayudas a obras del 2,5% del p.e.m que entró en vigor en junio de 2005 y que está actualmente derogada, el Ayuntamiento de Imotz acuerda, por unanimidad: 

- abrir un período para solicitar ayudas a  obras del 2,5% del p.e.m dirigido a quienes realizaron obras del objeto de dichas ordenanzas en el perídodo de tiempo que va desde la aprobación de la Ordenanza en junio de 2005 hasta la entrada en vigor de la actual.

- Se notificará este acuerdo a todos los particulares a los que se les concedió licencia 
de obras y se les denegó la ayuda o no se les concedió por no haber presentado fin de obra en el período de vigencia de la anteriormente citada ordenanza.

- Toda solicitud deberá presentar, para obtener la ayuda correspondiente, la siguiente documentación:
· Documentación de fin de obra, en caso de obras con proyecto técnico.
· Memoria justificativa de haber acabado la obra con presupuesto de lo realmente ejecutado. 
- La admisión de las solicitudes requerirá, además, informe técnico favorable  del arquitecto asesor del ayuntamiento.   

- La tramitación será la que corresponde a las ordenanzas municipales para lo que se ordena la publicación del presente acuerdo en el BON y en tablón de edictos y la apertura desde entonces de un  plazo  de 15 días para la presentación de alegaciones. Si no se presentara ninguna se podrá entender aprobado este acuerdo definitivamente. 
- A partir del día en el que se publique en el BON la parobación definitiva del acuerdo,  se abrirá un plazo de un mes para la presentación de las solicitudes.
8.- Declaración de residuo urbano para vehiculos aparecidos en frontón municipal.

El alcalde explica que ya en pleno de agosto se aprobó la declaración como residuo urbano de los  vehículos encontrados en el frontón municipal de Imotz , se sometió a exposición pública este acuerdo mediante exposición del mismo en el tablón de anuncios durante un mes y finalizado el mismo sólo cabe la retirada de los vehículos para dar finalización al expediente.  Por ello, los reunidos acuerdan:
· Que en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 4.3 de la Ley 10/1998 de Residuos se procede a la eliminación de los vehículos que a continuación se detallan, toda vez que habiéndose cumplido los plazos y circunstancias que se acreditan en los respectivos expedientes, dichos vehículos han adquirido la condición de residuos sólidos urbanos. Los vehículos a eliminar son los siguientes:

Nissan Primera Azul matrícula NA 7338 AM y  Nissan Sunny gris matrícula NA 7440 Y.
· Que dicha eliminación se lleve a cabo por el Gestor de Residuos RECUPERACIONES VALDIZARBE S.L con CIF B31275837, domicilio en Polígono Industrial Aloa s/n- 31100 Puente la Reina (Navarra).
· Comunicar este acuerdo a Recuperaciones Valdizarbe S.L

9.- Mociones: En relación a los desahucios de viviendas.

El alcalde da lectura a la moción que se transcribe a continuación:

“ANTE LA GRAVE SITUACIÓN CREADA POR LOS DESAHUCIOS

El pasado jueves la ley hipotecaria que posibilita los desahucios empezaba a recibir los primeros toques de atención y crítica jurídicas por parte de las instituciones europeas, en este caso por parte del Tribunal de Estrasburgo.

Al día siguiente, una ciudadana vasca que iba a ser desahuciada saltaba de la ventana y se quitaba la vida. A continuación representantes institucionales, partidos y otros agentes empezaban a hacer declaraciones sobre la gravedad de los desahucios y sus consecuencias.

En el marco del estado, PP y PSOE que durante estos últimos años se han negado una y otra vez a introducir cambios en la ley hipotecaria y que incluso han votado varias veces contra la propia dación en pago,anunciaron la intención de reunirse e intentar buscar un acuerdo que acabe con una ley hipotecaria que deja en absoluta indefensión a los ciudadanos.

Sólo hicieron falta unas horas para que la Patronal de la Banca (AEB) hiciera pública una nota en la que "dictara" sus límites al respecto. La banca estaba dispuesta a parar los desahucios por dos años siempre que fuera para "casos extremos" y "por razones humanitarias".

A partir de hay, nos presentaran una modificación de la ley que no va a suponer más que el cumplimiento a pies juntillas de la decisión de la banca española.

Hoy, una vez más, la tantas veces mencionada dictadura de los mercados, que no es otra cosa que la dictadura de los oligopolios financieros sobre la clase pólítica, nos va a dejar un ejemplo de la sumisión de la clase política dominante en beneficio de los poderes financieros.

Hoy, una vez más va quedar en evidencia que el Gobierno de Rajoy es un títere que cumple el dictado de la Troika en unos casos para beneficiar a los grandes bancos europeos, y que en otros como en este caso ( leyhipotecaria) para cumplir a pies juntillas y simplemente legislar ( o decretar) las ordenes de la banca española.

El decreto no puede ser por lo tanto nada más que un parche para acallar las voces ante la muerte de la ciudadana vasca Amaia Egaña, un parche que bajo supuestos criterios de "humanidad" va dejar una vez más a miles y miles de personas desprotegidas ante la banca.

Unas tibias medidas que no ponen en cuestión la posición asimétrica e injusta que padecen las personas cuando se enfrentan a la banca sin ningún tipo de derechos. Por que no es un problema de razones humanitarias, si no de derechos humanos y sociales. El derecho a una vivienda es un derecho social que ante el atropello de los bancos las instituciones tendrían que mediar y garantizar por ejemplo mediante un alquiler social.

En este caso no se trata de cambios en la ley para garantizar los derechos sino de cifrar unos cuantos casos que quedarían al margen del atropello general con el que la gran banca está haciendo frente a los ciudadanos. El problema no puede ser de unos casos extremos, el problema es global y social y requiere de medidas y de compromisos serios para garantizar que se pone freno a la actitud de la banca y que por otra parte se ponen medios para garantizar el derecho a la vivienda.

Por otra parte queremos denunciar que los casos que van a quedar suspendidos no van a tener retroactividad con lo cual el mismo caso hace un mes o el mes siguiente van a tener un tratamiento totalmente desigual con la injusticia que esto supone, máxime si tenemos en cuenta que en sus propias palabras hablamos de casos extremos.

Finalmente, queremos denunciar que es un autentico escándalo que bancos que se están beneficiando o se van a beneficiar del rescate bancario puedan seguir desahuciando a personas. Hay dinero por tanto para salvar a los bancos pero no para salvar a las personas. Y por si esto fuera poco es de sobra conocido que también va a haber miles de viviendas en el famoso Banco Malo que se van a mal vender para que algún otro siga haciendo grandes negocios al respecto.

Es grave, muy grave, la actitud de un gobierno que utilizando su mayoría absoluta y mostrando un rechazo absoluto a lo que ocurre a su alrededor sigue demostrando que 
nos es más que un buen gestor, en este caso legislador a decretazos, de los intereses de la gran banca y los intereses financieros.

Ante ello, presentamos los siguientes punto al Pleno del Ayuntamiento, para su debate y aprobación

1.- Este Ayuntamiento exige la suspensión indefinida de todos los desahucios. Exige la modificación de la legislación en términos de defensa de los derechos de la ciudadanía. Apoyamos el derecho a la vivienda de los ciudadanos y ciudadanas, a la vez que denunciamos la actitud que el Gobierno español y los bancos tienen ante este tema.

2.- Este Ayuntamiento, exige la suspensión de los desahucios, tanto de las viviendas habituales en propiedad como de los que se dan en las viviendas en alquiler que sean propiedad de Bancos, Cajas, Cooperativas o entidades públicas y privadas. Exigimos a todos los Bancos, Cajas y demás entidades financieras que en ningún caso ejecute desahucio alguno de vivienda habitual.

3.- Este Ayuntamiento revisará las relaciones económicas, institucionales y de cooperación con las entidades financieras en función de su actitud y dinámica respecto de los desahucios.

4.- Este Ayuntamiento, pondrá en conocimiento de la ciudadanía la actitud de cada Banco y Caja ante los desahucios. Se compromete a informar puntualmente a los ciudadanos.

5.- Este Ayuntamiento se compromete a informar y apoyar a todos los ciudadanos y ciudadanas que han sufrido un desahucio o están bajo la amenaza de ser desahuciados, poniéndose en contacto con las entidades financieras correspondientes para tratar de suspender el desahucio. Se pondrá a disposición de los afectadas y afectados un teléfono y una dirección de correo electrónico.

6.- Este Ayuntamiento no apoyará ni participará en los procedimientos de desahucios y defenderá a aquellos trabajadores y trabajadoras que se nieguen a participar en ellos.

7.- Este Ayuntamiento, se compromete al trabajo en común con las organizaciones sociales que denuncian y combaten los desahucios. Nos comprometemos a hacer un diagnóstico en común y dar pasos firmes en los ámbitos que nos corresponden.

8.- Este Ayuntamiento exige las competencias necesarias (sobreranía) para poder regir nuestra propia política de vivienda, y no tener que sufrir las salvajes medidas neoliberales del modelo económico impuesto desde Madrid.

9.- Este Ayuntamiento, convoca una concentración con el lema "Por el derecho a la vivenda, NO A LOS DESAHUCIOS" para denunciar grave situación que estamos viviendo. Llamamos a la ciudanía a participar en ella.”
Se aprueba la moción por unanimidad.

El alcalde comenta que tiene otras dos mociones no incluidas en el orden del día que por unanimidad  son incluidas.

.- Moción entorno al día internacional contra la violencia machista:

El alcalde da lectura a la siguiente moción que se transcribe a continuación:

“AZAROAREN 25eko ADIERAZPEN INSTITUZIONALA

EMAKUMEEN INDARKERIAREN AURKAKO NAZIOARTEKO EGUNA

Beste urte batez, Emakurneen kontrako Indarkeriaren aurkako Nazioarteko Eguna dela-eta, Imotzko Udalak biolentzia matxistaren aurka lanean jarraitzeko konprornisoa hartzen du, gure Udalerrian ere irauten duen gaitza baita.

2012a hasi zenetik 5 emakume erail dituzte Euskal Herrian eta milaka dira komunikabideen bitartez jasotzen ditugun kasuen berri Eraso sexisten inguruko gertakariak eta salaketak egunero entzun ohi ditugun elementuak dira. Herriko jaietan edota jai eremuetan emakumeon askatasuna baldintzatu eta craso sexisten areagotzea ematen da. Lan eremuan ematen diren sexu jazarpenen datuak kezkatzekoak dita. Gazteriaren artean sexuen arteko botere harremanak eta balore patriarkalak iraunarazteaz gain, mutil askok nesken kontrako indarkeria ere baliatzen dute...

Emakumeen aurkako biolentziak, izaera fisikoa, sexuala edo psikologikotik haratago, ekonomiko eta sozial izaera ere ba du. Horregatik Udal gisa emakumeen aurkako biolentziaren aurrean dugun jarrera, bikote edo bikote ohi eremuan ematen den biolentziatik haratagokoa izango da.

Este ario 2012 además, no podemos mirar hacia otro lado frente a la coyuntura y al actual proceso de cercenación de derechos que vivimos y por estos motivos:

Bikote edo bikote ohi eremuan ematen diren etengabeko tratu txar fisiko eta psikologiko adierazpenak SALATZEN DITUGU. Emakume izate hutsagatik kolpe, paliza eta heriotzak gertatzea onartezina iruditzen zaigu.

-Hainbat ordezkari politiko, agente sozial, judizial eta komunikabideren aldetik

egindako adierazpenak SALATZEN DITUGU, emakumeak herritar tutelatu gisa eta norbere bizitzaz erabakitzeko ahalmenik gabe kokatzen direlako.

-Krisian baitan, zerbitzu publikoen murrizketek -bereziki zaintzari dagozkionak-,

biolentzia arriskua handitu dezaketen bulnerabilitate egoerak sortzen dituztela SALATZEN DUGU. Obedientzia eta sumisioan oinarritutako harremanetan hain zuzen ere.

Hori guztiagatik, Udal honek, ekitatea eta emakume eta gizonezkoen arteko berdintasuna oinarri izango dituen beste eredu sozial baten eraikuntzan aurrera egiteko konpromisoa hartzen du. Emakumeenganako biolentzia bukatzeko bide bakarra izanik eta bide honetan mugimendu feministari entzun eta berarekin parte hartuz, norabide honetan egindako ibilbideagatik eta helburu hori lortzeko duen lidergo historikoagatik.

Horren guztiaren jakitun, Udal honek

•
KONPROMISOA HARTZEN DU indarkeria aurre egiteko politika integralari dagokionez, mota desberclinetako neurriak hartu beharko ditugu kontutan, besteak beste heziketan oinarritutako prebentzio neurriak, eraso baten ondorengo neurri asistentzialak edota erantzun soziala artikulatzeari begirakoak.

•
KONPROMISOA HARTZEN DU, bere eskumenen esparruan eta indarreko legeria aplikatuz, emakumeenganako indarkeriaren aurkako udal politika aktibo, osoa eta koordinatua garatzeko, hitzetik ekintzetara pasatuz. Para lo cual mantendremos los presupuestos en todos los programas de atención a mujeres víctimas de violencia.

•
KONPROMISOA HARTZEN DU, autodefentsa feministaren beharra transmititu eta emakumeak anirnatu lanketa berezia egin dezaten eta bitartekoak jarri

GONBITEA EGITEN DIE herritar guztiei, azaroaren 25ean, Emakumeenganako Indarkeriaren aurkako Nazioarteko Eguna dela-eta, herri edo eskualde mailan antolatzen diren mobilizazioetan parte hartzeko. “
Se aprueba por unanimidad.

Moción: Retirada de simbología franquista.

El alcalde da lectura a la siguiente moción.

“Teniendo en cuenta que a día de hoy todavía existen innumerables símbolos franquistas en varios edificios (ejemplos: portales, iglesia, ... ) y en toda la geografía de 
Navarra, y siendo esta una situación sangrante, viene arecordar la impunidad del régimen criminal franquista y sus responsables,

alimentada desde las administraciones y poderes públicos. Responsabilidad que lejos de quedar resuelta mediante lo establecido en la Ley de la Memoria Histórica, se agrava desde la absoluta desidia en su cumplimiento, sólo explicable desde la falta de voluntad del actual Gobierno de Navarra y la fuerzas políticas que lo sustentan.

Ante esta situación, el Ayuntamiento de Imotz  aprueba la siguiente iniciativa:

1.- El Ayuntamiento de Imotz solicita al Departamento de Desarrollo Rural, Medio Ambiente y Administración Local del Gobierno de Navarra, a la Delegación del Gobierno y al Arzobispado que inicie a la mayor brevedad el procedimiento para la retirada de todo símbolo franquista de nuestra localidad (ejemplos (leitza) monumento erigido en la iglesia de Leitza, portales ... ) y en todas las localidades y administraciones de Navarra, incluida la simbología presente en el edificio de la Diputación Foral de Navarra.

2.- Instar a los servicios jurídicos del ayuntamiento para que inicien las actuaciones necesarias para dar cumplimiento a la retirada de símbolos franquistas.

3.- Instar a la ciudadanía, grupos culturales, deportivos, políticos o de cualquier otra índole a que colaboren con la iniciativa haciendo saber en el ayuntamiento la existencia y ubicación de símbolos franquistas para que inste la retirada de las mismas.

4.- Remitir esta solicitud al Departamento de Desarrollo Rural, Medio Ambiente y Administración Local, a la Delegación del Gobierno y al Arzobispado.

5.- Hacer pública esta iniciativa a través de los medios de comunicación. 
REFERENCIAS LEGALES

Ley Foral 24/2003, de 4 de abril, de Símbolos de Navarra

Disposición transitoria única. Retirada de simbología franquista.

En el plazo de un año desde la entrada en vigor de esta Ley Foral, las autoridades en ella referidas procederán a la retirada y sustitución de la simbología propia del régimen franquista. Aquellos símbolos que estén integrados en edificios declarados de carácter histórico-artístico serán sustituidos y enviados para su custodia a la Institución Príncipe de Viana, salvo que resulte materialmente imposible la operación de sustitución.

Ley de la Memoria Histórica

Artículo 15. Símbolos y monumentos públicos.

1. Las Administraciones públicas, en el ejercicio de sus competencias, tomarán las medidas oportunas para la retirada de escudos, insignias, placas y otros objetos o menciones conmemorativas de exaltación, personal o colectiva, de la sublevación militar, de la Guerra Civil y de la represión de la Dictadura. Entre estas medidas podrá incluirse la retirada de subvenciones o ayudas públicas.

2. Lo previsto en el apartado anterior no será de aplicación cuando las menciones sean de estricto recuerdo privado, sin exaltación de los enfrentados, o cuando concurran razones artísticas, arquitectónicas o artístico-religiosas protegidas por la ley.

3. El Gobierno colaborará con las Comunidades Autónomas y las Entidades Locales en la elaboración de un catálogo de vestigios relativos a la Guerra Civil y la Dictadura a los efectos previstos en el apartado anterior.

4. Las Administraciones públicas podrán retirar subvenciones o ayudas a los propietarios privados que no actúen del modo previsto en el apartado 1 de este artículo.”
Se aprueba por unanimidad esta declaración y en coherencia el ayuntamiento realizará una censo de los elementos que se deberían retirar y una  valoración económica del coste que supondría. Una vez determinado esto, el Ayuntamiento concretará como y cuando retirar dichos elementos en el caso de que se hallaren en vía pública y enviará un requerimiento a los propietarios de los edificios donde se encontrase el resto.

.- Información de comisiones.
Cultura: Garikoitz Etxarri.

Garikoitz Etxarri detalla la agenda culturalpara las próximas semanas:
· 15 de diciembre: Charla en la sociedad de Etxaleku entorno a la historia de Navarra con e historioador Erlantz Urtasun.
· 8 de diciembre en la posada de Etxaleku comida  “Kantu zaharrak”.
· 24 de diciembre Olentzero y Mari Domingi en Eraso.

· 26 de diciembre, comienza la  ludoteca para los niños y niñas  en Eraso, hasta el día 4 de enero por las mañanas.

· 26 de didiembre, comienza un taller de teatro para niñas y niños de 6 a 12 años  en Etxaleku por las mañanas, que durará hasta el 4 de enero.

· 1 de enero subida a San Bartolomé desde Muskitz a las 10:00 horas.

· 4 de enero emisión de película infantil en euskera en la sociedad de Urritza

· 12 de enero, comienza el Taller de marionetas en la sociedad de Etxaleku por las mañanas.
· 19 de enero cena de bertsolaris en la posada de Etxaleku

Comisión de Deporte: Ainara Urritza.

Ainara Urritz comenta que dentro del campeonato de sokatira de Navarra se ha realizado una tirada en Latasa  se analizará si el ayuntamiento de Imotz lo puede financiar con 300 euros puesto que se ha decidido no financiarlo con el presupuesto de la comisión de deportes Basaburua- Imotz.
Comisión de Urbanismo: Carlos Betelu.

El presidente de la comisión de urbanismo comenta que en la comisión de noviembre se comentaron las visitas de inspección realizadas por el arquitecto municipal a la iglesia de Latasa, el cementerio y la casa Ostazarrea. Miembros del concejo de Latasa y de la corporación se reunirán con el arquitecto municipal el día 4 de diciembre para tratar el tema.
En relación a la delimitación de lindes de parcela de Josefa Erice en Muskitz,  ya se levantó acta de la reunión mantenida en el lugar y el concejo tiene que establecer el peso de los vehículos que puedan pasar  por el camino.

Para la próxima comisión quedó el arquitecto municipal en concretar la propuesta para la obra del gimnasio en el frontón de Latasa.

En cuanto al plan especial ya se presentó la documentación para la declaración de área de rehabilitación preferente que el gobierno de Navarra todavía tiene que aprobar. Se fijará una reunión en el Departamento para tratar el tema de la subvención para el proyecto del plan especial conjuntamente con Basaburua.
Comisión de Desarrollo. Josean Iturralde.

El presidente de la comisión de desarrollo comenta que se han preparado ya los CD-s con las encuestas y que próximamente se realizará la presentación del mismo.
.- Información general. 
El alcalde comenta que la aportación de libre determinación correspondiente al Ayuntamiento  de Imotz todavía está pendiente de solicitar y que dicha cantidad que asciende a 33.623,30 euros se solicitará para el pago de las partes no subvencionadas 
de las obras de Eraso, Latasa, Etxaleku y Oskotz incluidas en el Plan de Inversiones Locales 2009-2012.

Por último, en relación con el proyecto de telefonía para los municipios de Basaburua e Imotz, comenta que se ha celebrado una reunión en la que los técnicos de una empresa especializada han presentado una propuesta para cuya materialización se utilizarán las líneas de telefónica sino las líneas de frecuencia de la televisión, para ellos se colocarían en cada pueblo una antena y cada vivienda tendría su receptor. Se podrían llegar a captar hasta 20 megas. Se seguirá estudiando el asunto.
Y no habiendo nada más que tratar y siendo las 15:00  horas finaliza la sesión de lo que yo la secretaria certifico.
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